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Technical and Bibliographic Notes / Notes technique et bibliographiques
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copy available tor fiimlng. Features of this copy which
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Coloured plates and/or illustrations/
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CJnIy edition available /

I—
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Tight binding may cause shadows or distortion
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I

I Blank leaves added during lestoratkxis may appear
'—

' within the text. Whenever possible, these have
been omitted from filming / II se peut que certaines

pages blanches ajout^es lors d'une restauration

apparaissent dans le texte, mals, kxsque cela 4tait

p<sslble, ces pages n'ont pas 6te film«es.

L'Institut a microfilm^ le meilleur examplaire qu'il lui a
6U possible de se procurer. Les details de cet exem-
plaire qui sont peut-6tre uniques du point de vue bibli-
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ode normale de filmage sont indiqu6s ci-dessous.

I

I

ColOLred pages/ Pages de couleur

I I

Pages damaged / Pages endommag^es

I

I Pages restored and/or laminated /—
'

Pages restaurtes et/ou pelllcultes

1^ Pages discotoured, stained or foxed /

Pages dScotorSes, tachettos ou pkiuies

I I

Pages detached/ Pages d«tach6es

[~p^ Showthrough / Transparence

I I

Quality of print varies /

'—
'

Qualit^ inegale de I'impressnn

I

I Includes supplenrantary material /

Compiend du materiel suppl^mentaire

I I
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totalement ou partiellement obscurcies par un
feuillet d'errata, une pelure, etc., ont H6 filmSes

k nouveau de fa;on k obtenir la mellleure
image possible.
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meilleur image possible.
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•nd Sptdtl Collwtiom,
MeGill Uninnlty. MontrMl.

Tha Imagaa appaaring haia ara ttia baat qualitv
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Aiming contraet apaelfleationa.
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Dtpirtimnt of Rara Booki
•nd SpMlal Collwtiom,
McGIII UnlMrahy, Montrral.

Laa imagaa aulvantaa ontM raprodultaa avac la

ptua grand loln, compta tanu da la condition at
da la nattat* da l'axamplaira film*, at »n
conformM avac laa condMona du contrat da

Original eopiaa In printad papar eovara ara fllmad
baglnnlng with tha front eovar and andlng on
tha laat pago with a printad or llluatratad Impraa-
slon, or tha back covar whan appropriata. All

othar original coplaa ara fllmad baglnnlng on tha
flrit paga with a printad or llluatratad Impraa-
•len, and andlng on tha laat paga with a printad
or llluatratad impraaaion.

Laa axamplalraa origlnaux dont la couvartura an
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Mapa, piataa. charts, ate., may ba fllmad at
diffaram raductlon ratloa. Thoaa too larga to ba
antlraly includad In eno axpoaura ara fllmad
baglnnlng In tha uppar laft hand eomar. laft to
rigM and top to bottom, as many framaa aa
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Un daa symbolaa sulvants apparaitra •ur la

damMra Imaga da chaqua microfleha. >alon la

oaa: la aymbola —» aignlfta "A SUIVRE". la
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Lorsqua la documant aat trap grand pour ttra
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CANADIAN GOVERNMENT PUBLICATIONS.

N. B.—Statutes will be found with the Law.

I

Nob. Vols. Binding

1 Reporta on Canadian Archives, by Douglass
Brymner, 1888 and 1889. (Both marked on the
back: " Hietory of Canada ".) 2 } calf

2 Report on Canadian Archives for 1895 1 leather

3 1894 1 leather

4 1896 ] paper
6 1904 1 paper

6 Rapport du Ministrede I'Agriculture pour 1881. 1 J loatlior

7 Reports of the Minister for 1881 and 1882 2 * leather

8 Reports to the Minister by the chiefs uf the

several branches of the Department, &c.,

1889 to 1892 4 J calf

9 Tach^, J. C.—Le Canada k rExposition Univer-
selle de 1855 1 cloth

10 Exposition Universelle de Paris, 1878. Catalo-

gue de la section anglaise, cii '2 ]-arties 1 jiapor

11 Colonial & Indian Exhibition, Loudon, 188<>.

Official Catalogue of the Canau.an section. .. . 1 paper

12 Colonial & Indian Exhibition, London, 1886.

Canada : Its History, productions Sc natunil re-

sources. With Maps 1 cloth

13 Le chemin de fer Da Cauville pendant I'Exposi-

tion de 1889 1 paper

\-\ Report on the Boundaries of Ontaiio containing

iu part the substance of a report prepared for

the Government of the Province, in 1872, by
David Mills, Esq., M. P. and afterwards revised

and considerably enlarged by the author for

the purposes of the Arbitration between the

Domininion of Canada and the Province of

Ontario. Toronto : 1877 1 J calf

15 Report of the Select Coinniittue on the bounda-
ries between Ontario and the unorganized ter-

ritories oC the Dominion. With appendix.

Ottawat 1880 IcJ leather



f

jjpg
VoIb. Binding

16 Rapport du comiW aptScial dos limitos de I'Ontn-

rio ct des wrritoires non-coiistituds du Canada.

Ottawa : 1880. (Avec appendice.) 1 i leather

17 EeoenBementdu Canada, 1870-71. Vol. 3, 2 cop.

1« do do " • 2 "

19 do do • 5.1 " 6 icalf

20 do do " 1-5 5 coth

21 do 1W80-81 • 1.2,3 8 cloth

22 do 1880.-81 4 calf

22a do do Vol. land 2 2 cloth

23 do 1890-01. Vol. IV.... 1 cloth

24 do 1901 Vol.111.... 1 paper

25 Manual containing the Cenaus Act & the Ine-

tructiona to Officers employed in taking the

second Census of thi; Dominion of Canada,

1881. English & FriicIi) 1 leather

26 Civil Service of Canada, te.Kt book. (Acts, regu-

lations, &c.,) 1882 1 lea™'

27 Civil Service List of Canada, 1892 1 J leather

28 Civil Service List of Canada, 1895 1 i leather

29 Tables du Commerce et de la Navigation pour

jggi 1 J leather

80 Tables of Trade & Navigation, 1881 & 1882. ..
. 2 c J leather

81 Appendice du rapport du Commissaiie des Ter-

res de la Couronne. 2e. partie. 8 Cartes du

Canada. Toronto: 1857 . 1 i leather

32 Documents relatifs k I'abolition des ficoles Sepa-

riSes du Manitoba. Session, 1891 1 popcr

33 Supplementary return to the House of Com-

mons, containing factum of ciiae of Barrett vs

City of Winnipeg re abolition of .Separate

Schools of Manitoba. March, 1881 1 paper

34 Espouse k one adresse de la Chaiiibre des Com-

munes en date du 14 mars 1882, demandant

copie du Jugement de la Cour Supreme dans

la cause on Appel de liarrott v.s la cit'^ de

Winnipeg 1 P^P'"'

35 Lois scolaires et autrcs documents aur I'lnatrue-

tlon publiquo concernant rAsainibiiia, I'lle <\n

Prince Edouanl, les Torritoircs.lu Nord-CJuost

et Manitoba, y compria le jugement de la Cour

Supremo aur I'appel de la minorite du Mani-

toba. 1895 1 paper
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No.. V°'»-

36 The remediiil Act (Manitoba). Debates of the

House of CoininonB, nart II. ProceedinRS

subsfcuient to tlio second reading Murcli, 20

to April 15, IHOH » =•

37 Justice k qui do droit. 'xtrnil du (luotidion.)

Brochure sur la quest"' i des Kcoles du Mani-

toba. Wvis: 1890 1

38 Bill riparatcur (Manitoba) D^l.'iits aux Commu-
nes, partie IT, d^bats subs^quents i la 2e. lec-

ture.du 20 mars au 15 a\ ril 189(3 " «•

39 Rapport special sur Ics dispositions des ficoles

S^par^es de la loi des Eooles du Haut-Canada.

Toronto: 1858

40 Rapport du Sorinttndant do I'Instniction Publi-

que do la Province de Quebec, 1881-1882

41 Report of the Minister of Education, Ontario for

1805. The above three works bound tojjether,

marked on the back "Educational Report"). . . 1

42 Notice sur les ^coles catiiolicjUOH de Montreal,

Pour I'Exposition dos Colonies et des Indes.

Londres: 1886 *

43 Statutes & Regulatio respecting Public & High

Schools, Ontario, 1891 '

44 Fonrth 'report on work under the Children's pro-

tection Act. Ontario, for 1896 1

45 Journal de I'Instruction Publique, Quebec

vols 1 i 6, de 1857 M862
do 8 a 20, de 1864 ii 1876 19

46 Return of the 10th General Election for the

House of Commons, 1904, 1

47 Report of the Auditor Generrl for 1881, 1882. .
. 2

48 Rapport de I'Anditeur g^n6ral pour I'annde

finissant le 30 juin 1881 1

49 Public Accounti. jf Canada for 1SSl-r.2 2

50 Coniptes publics du Canada pour ISSl .... .
1

51 Estimates of Canada, 1868 to 1877 1

1884 1

1893 1

62 Geological Survey of Canada. Index to reports,

1863 to 1884 ^

do do Annual report, 1894.

.

1

do do Summary report, 1901. 1

Binding

paper

paper

paper

.J
leather

board

cloth

cloth

board

paper

^ leather

^ leather

^ leather

^ leather

^ leather

i leather

cloth

cloth

cloth

paper



ipsrtmcnt Annual report
ll, aectioii of mineral Btatia-

53 Oeulogical Snrvey Department
of Elfrik D. Injtar
tics ii mines, 1897

84 Report of the Superintendeat of Insurance, 1877

1879

1880

1882

1883
55 Rapport du Surintendant des Assurances, 1878.
56 Report, Returns & Statistics of the Inhmd Reve-

nue, 1881 ll 1882

57 Reportson the Adulteration of Food, being sup-
plement No. 8, to report of Dent fnland
Revenue, 1881

58 Statistics, Riilways Si Inland lUvenue, 1876..

.

59 Department of Indian AfTairs. Annual report,

1881

1882

80 Department of the Interior. Annual report,

1881-82
do Resource map of the

Dominion

do Report of a Survey General
on the Dominion Lknds, 1904

61 Department of Justice. Report on Itaitentia-

rie«, 1881

1882
^0 Rapport sur lea FtBitaneiers,

inti
62 Report of the Labour Commission 4 l^idence

Ottawa, 1889 V.
• •>>« ....

63 House of Commons. List of Membera lA^
m.'."
u

1898.^

1900.1

Vnli Binding

paper

cloth

J leather

i leather

cloth

cloth

j^ leather

2 i leather

1
i leather

1 cloth

1 J leather

1 i leather

2 J leather

1 cl. case

1 paper

1 cloth

1 i leather

1 i leather

6 calf

2 c. board

board

board

board

board

board

cloth



6
'

^o*' Voli. Binding i^

64 Annual report of tha Marine k Fiiheriw Depart- I

meiit for 1881 1 ) |«atb«r I:

1«N2 1 J leather ^i
65 Rapport annuel, 1881 1 } leather

'

j.i

60 Rapports dea Pntiiidenta des Bureaux d'inapeo* A
tion dea Bateaux k vapeur, 1881 1 \ leather f

67 FiaherieaStatementa for 1881, belnfCBUpplemant
number 2 to annual report of the Minitter of
the Ueparti^ent 1 \ leather

68 Liat of light!) and fog aignala on the coaata,
rivera & lakea of Canada, 1880 1 \ leather

69 Roporta on Steamboat inapectiona, harbours &c.,
1881

1 J leather

70 Low, A. P.—Report on the Government Expedi-
tion to Hudson Bay and the Arctic Islands, V
on board the D. 0. S. 'Nentune", 1903-4. \ /

Illust. Ottawa: 1906 1 cloth \

71 Official documents & other in' nation re the
improvement of the Ship v^lmnnel between
Montreal & Quebec. Published by thp Har-
bour Commission of Montreal, 1894 1 cfoth

72 Harbour Commisbion of Quebec report for 1892 1 paper

73 Trinity House of Quebec. Bylaws, orders, ruir

& regulations in force on 15 April, 1864. . . 1 paper
|

74 Rapport surl'^tatde la Miiice, 1881 1 leather
j|

74« do do 1881 1 } leather \\
78 Report on the state of the Militia, 1881 1 \ leatHtr ? k

75o do do do 1881 1 leath&r ,'

TW do do do 1882 1 \ leather

76 Suppression of the Reoellion in the North-Weet
Territories. Report presented to Parliament
by the Dept of Militia & Defence, 1885 1 leatbtr

77 Palliser, Capt. E.—Report on the Government
Gun factory at Quebec 1 leather

78 Militia list of Canada, April 1881 1 leather

Deo. 1881 1 ^ther
1886 1 leather

|

1886 1 ^leather
'

1886 8 "^ a paper J
79 Regulations & Orders for the Militia, 1^79 %^ leathir

-

1887 i lartber / '



\I

\h

Nm.
80 Roy«l Jlilitary Colloge, Kingston.

Orders, June 1879
Standing

Vols. Binding

\

81 Rapport da Uirecteur g^n^ral des Postes, 1881 .

.

82 Report of the Postmaster General, 1881

1882

1892

1894

1895

83 Guide officiel du Seivice postal Canadien, Jan-
vier 189r

1898.

1999.

84 General report of the Dept. of the Public Works
1867 to 1882

85 Annual report for 1880-1881

1881-1882

86 Rapport annuel, 1880-1881

87 Annual report of the Minister of Railways and
Canals, 1880-81

1882

88 Rapport annuel, 1880 81

89 Reports, railway statistics, 1881-82

90 An Act respecting tlw C. P. R. Also French ed.

bound in 1 vol n.p.n.d

^1 C. P R. Report of progress on the exploration
. of surveys up to January 1874

.92 Memorandum addressed to the Minister of Rail-
ways & Canals by the Engineer in charge of

i the C. P. R. Ottawa r 1880

,93 Coast Telegraph chart of the Gulf of St. Law-
rence and Maritime Provinces, 1879

do do do May 1883.

94 Commission Royale. Affaire du Cheniin de fer

\ de la Bale des Chaleurs Procta-verbaux des
« stances et depositions des temoins. Quebec

:

1891

95 Tire Ottawa Electric Railway. Act of incorpo-

ration & by-laws, 1897 ,

96 Prospkftus of the Quebec & Lake St. John
Bailw«ii^l875.

cloth

i leather

i leather

i leather

J leather

J loather

i leather

cloth

cloth

cloth

cloth

J leather

i leather

J leather

i leather

i leather

J leather

i leather

cloth

4 leather

paper

leather case

leather case

1 i leather

7 c. paper

2 .0. paper



Noa VoR Binding
97 The Railway Act, 1858. With amemiincnta to

Aug. 1878. Montreal : Daw-ion Bros 1 cloth

98 Statutes & enactments concerning railways
having reference to the North Shore Railway,
of the Province of yuebec. Quebec: Cot^,
1874 1 paper

99 Report of the Chief Engineer of the Dept. of ,

Railways & Canals of Canada. Ottawa : 1880. } leather

100 Shanly, Walter.—Report on the Ottawa & French
Rivers Navigation project. Ottawa: Painter
& Abbott, 1900 1 paper

101 Annual report of the Secretary of State for
Canada, for 1881-1882 2 J leather

102 Rapport annuel pour 1881 1 J leather

103 Statistical abstract & record. Canada, 1886. ..

.

1 J calf

104 Various departmental statistics, 1886. (one
volume UiOO pp.) 1 leather

105 Statistics, abstracts & receipts. Canada, 3886.
Ottawa, 1887 1 , cloth

1890 1 cloth

1894 2 c. paper

106 Annuaire statistique du Canada pour 1894. .

.

1 paper

1898. .

.

1 paper

1903... 1 paper

107 Votes et Deliberations de la Chambro <les Com-
munes da Canada Session de 187

1

1 J calf

1874 & 1881... 8 i calf

1884 ] j calf

108 Procosverbaux, Clianibre des Communes. Ses-
sions, 1895 a 1899 5 J calf

109 Journaux de la Chauibre des Communes

:

Vol. 1, 1867-68 1 i calf

2, 1869 .-

1 i calf

3, 1870 1 J calf

4, 1871 1 i calf

5, 1H72 1 i cnlf

C, 1873 2 i calf

8, 1874 2 i calf

9, 1875 2 i calf

I

\5
^.1^*
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ifo, 1876

11, 1877

11, 1877 appendice

12, 1878

13, 1879

14, 1880

14, 1880 appendice

15, 1880-81

17, 1883

18, 1884

28, 1894 appendice.

29, 1895

30, 1896 lere session

31

,

1896 2e session

32, 1897

32, do appendice

33, 1898

34, 1899

35, 1900

110 Journal, House of Commons, vol. 5, 1872

111 General Index to Journals, House of Commons,

& Sessional Papers, 1867-76

112 Journaux du S&at du Canada

:

Vols. Binding

Vol. 7,

8,

9,

10,

11,

12,

13,

14,

15,

17,

18,

30,

31,

83,

36,

1873.

1874

1875 ,

1870

1877

1878

1879

1880

1880-81

1883.....

1884

1805

1896 lere session.

1897

1900

^

calf

calf

calf

calf

calf

\ caif

calf

calf

calf

calf

cloth

i calf

cloth

i calf

i calf

i calf

calf

calf

calf

calf

i leather

i calf

i calf

i calf

i calf

i calf

i calf

i calf

\ calf

e. 4 calf

i calf

i calf

cloth

cloth

cloth

cloth
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Vols. BindiDj;

118 18 Journals of the Senate, 1834 1 olotli

114 Joarnanx do I'Assembl^o L^L;i9lfttiv^de Quebec :

Vol. 7, sewion 1873-74 1 i leather

8, 1874-75 I i leather

9, 1875 1 i leather

10, 1876 1 1 leather

U, 1877-78 1 i leather

12. 1878 1 i l^'tl^e'

18, 1879 1 i leather

14, 1880 1 i leather

16, 1881 1 i leather

17, 1883 1 i leather

115 Journals of the Legislative Assembly of Quebec,

Vol. 16, session 1882 1 i leather

116 Journals of the Lugislative Assembly of Ontario,

Vol. 15, session 1882 1 i leather

117 Papiers sessionnels, Puissance du Canada:

1867-1868 8 i calf

1869 6 i calf

1870 6 i calf

1871 6 4 calf

.

1872 7 4 calf

1873 , 6 4 calf

1874 6 4 ealt

1875 8 4 calf

1876 8 4 calf

1877 9 4 calf

1878 11 4 ei'll'

1879 10 i calf

1880 9 4 calf

1880-1881 10 i calf

1883 12 4 calf

1884 11 4 calf

1894 No9. 4,7,11,17.... 4 cloth

lH!t5 No.s. 1, 2, 4, r,, 7, 8,

!), 11, 8 cluth

1896 11 cloth

1896 2o sessiou 1 cloth

I

1 f
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Koa.
Vols. Bindiug

13

12

15

Papiers Sessionnels, Puissance du Canada

:

iap7

1898 N<». 1, 2, de 4 ii 13.

1899 Nos. 1,2. 3, desk 15

(No. 1 en 2 vols.)

118 Sessional Papers, Dominion of Canada :

1886 No. 12

do 1888 No. 2

A collection of various Sessional Papers bound

with the following titles and Nos. on back of volumes :-

119 1. Banking & Public Accounts

120 3. Canals b Navigation

121 4. Civil Service

122 6. Commerce, vol. I

123 7. Commerce vol. II

124 9. Elections

125 12. Intercolonial Railway

126 13. Prohibitory Liquor Lav, 1873

127 14. Message from the Governor General on recent

ministerial changes in Quebec. (The Letellier

Affair.)

128 15. & 16. North West troubles

129 20. Railway & Telegraph

130 21. Sundries

131 23. Provincial Affairs & Court questions

132 24. Manufactures & Boundaries

133 25. Railways, Canada

134 28. Trade, Agriculture

135 29. Railways

136 30. Report on Combines, &c.,

137 31. Social Economy, Trade . . ,

138 32. Emigration & Colonization

139 33. Sundries

140 34. Emigration, 1889

14! 36. Tnide, 1891

142 37. Publics Accounts, 1891

143 38. Newfoundland, Sundries

cloth

cloth

cloth

i calf

cloth

half calf,

i calf
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Noa.

144 40. Sundries. 1890

145 Papiers sessionneln, Province de Quebec ;-

Vol. 4, 1870

" 5,1871

Vol

" 9,1875....

' 10,1876

" 11,1877-78
' 12,1878-79

" 13,1879

1896

146 Papiers seasionnel8,Province d'Ontatio :

—

Vol. 14, 1882

146a Sessional papers relating to the C. P. R, 1 882-83

147 Kapport annuel du Bureau G(5olof;ique :—

1863-1866 1 i leather

1866 •

1866-1869

1870-1871

1872-1873

1873-1874

1874-1875

1875-1876

1876-1877 .

1878-1879, avec cartes

1879-1880

1880-1882, avec cartes

1882-1884

1394 2 e cloth

1895, avec cartes 2c"

1896 2 c"

148 Qeologicai Survey of Canada. Report of pro-

gress, 1852-1853 2 c cloth case

149 Plans of various lakes and rivers between Lake

Huron and the River Ottawa, 1853-1856 2 c cloth case

160 Reports of progress, 1871-72 1 h leather

1872-73 1 "

1874-75 1 "

Binding

4 calf

J leather

^"ii

M
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Noi.
Vuli. Binding N

1875-76

1876-77

1877-78, with maps

1879-80, with maps

1880-81-82..

1882-83-84, with maps . .

,

1894, with maps

151 List of publications of the Department, Ottawa

:

1895

BRITISH GOVERNMENT PUBLICATIONS.

152 Army Medical Department, report for 1883
lao9 . • • •

•

153 General Annual return of the British Army for

1884
1886

154 Professional papers of the Corps of the Koyal

Engineers. Vol. 13, 1887

Vol. 14, 1888

155 Torpedo Manual for H. M. Fleet. Vol. 1, Mag-

netism and electricity. London ; 1886

158 Queens regulations & orders for the Army, 1881

157 Field exercise pocket edition, by authority,

1862

158 Education. Religious teaching in board schools.

London: 1895

paper

paper
paper

paper
paper

cloth

cloth

cloth

leather

leather

paper

i?

159 Publications of the United States Government

Report of the Postmaster General, Washington:
'^

1890. 1 cloth

LAW.

(Statutes, Ordinances, Constitutional, Civil, Criminal and other laws)

160 Statuis du Canada :

1848-49 1 «alf

1852-53, 1«. Vict 1

1854-S6, 18 Vict 1 i calf

1866 1 "
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its)

1857

1868

1859

1860

1861

1862

1863

1887 Parleinent de la Puissance . .

.

1868

1869

1869

1870

1871

1872

1873

1874

1875

1876

1877

1878

1879

1880

1881

1882

1890 ••

1892

1896

1895

1896 l^re Session 2c"

1896 2e " et 1897 en 1 vol 1 i leather

1898 2 i calf

1898 2 0.1 calf

1898 1 i =»•'

lg99 2 c. i leather

190O 2c. i leather

1903 1 <»lf

2 ".

2 "

1 "

1
"

2
"

1
"

2 c'

Ic '

1 '

1 '

1
'

. Ic '

2 c'
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Voli Binding

161 Statutes of Canada

:

1866 1 J eai{

1867 of Dominion l "

1868 Part II I ..

1869 1 ..

1871
[ 1 ,.

1872 1 u

1873 ,,] I
u

1874 1 ..

1875 2 "

1876 '

.

'

1 ..

1877 ."

1 ..

1878
'"'

1 ..

1880 1 ..

1881
'.'"

2c. "

1882 3e. .

1883 I
..

1884 ..." 1 ..

1885 ''."..
1 ..

1886 ,,[[ 1 ..

1892 [[[ I
«

1895 .'

30. ..

1896 1 ..

1903-04 .."
1 J

1906 1 J
162 Revised Statutes of Canada, 1886 2 calf

133 Consolidated Statutes for Lower Canada, 1861.. 1 J calf

<'° do do do 1861.. 1 calf

164 Statuts refondua pour le Bas-Canada, 1860 1 i oalf

165 Les Actes et Ordonnances revises du Bas-Cana-
da, Montreal : 1845 1 i calf

166 Edits, Ordonnances royawx, declarations et arrets

du Conseil d'Etatdu Roi concernant le Canada.
Quebec: 1854 1 | ^alf

167 Arrfits et reglements du Conseil Sup^rieur de
Quiibec et Ordonnances et Jugements des
Intendants du Canada Quebec: 1856 1 J calf



36

Ho*.

168 Jugemento et d^liWrations du Conseil Souveriiin
de la Nouvelle-France. Vol. 4

169 CompWments dea Ordonnances et jugements dcs
gouverneun et intendants du Canada, pr^c^d^s
des commisaions des dits gouverneura et inten-

danti, etc. Quebec : 1858
170 Index des statnts en force dans le Bas-Canada a

la tin de la pession 1856. Toronto: 1857...
171 Code de procedure civile du Bas-Canada (Fr. &

Eng.) Ottawa; .1867

172 Table analytique du Code civil du Bas-Canada
Ottawa

: Desbarat'. 1867
:

173 Ordres en Conseil, prodamationf, r^glement des
d^partements, etc., ayant force de loi dans la
Puissance du Canada. Ottawa: 1874

174 Table of Statutes of the Dominion of Cmmtla
etc., by B. G. Wicksteed. Ottawa ; 1874

'

175 Bankruptcy Act, 1883.

Supreme Courtof Canada.—Intercolonial Rail-
way.

Claims Commission.
Bertrand vs the Queen.
Vernon vs Oliver, Factum for Appel-

lants, etc.

Cour Sup^rieure, Province de Quebec.
Brossard vs Lang(!vin.

(The above 4 books bound in 1 vol.).

.

176 Acts of the Provinces and of Caniida not repealud
by ihe revised Statutes, 1887

177 Correspondence, report of the llinisterof Justice
& Orders in Council upon subject of Prov
Legislation, 1867-1895, Ottawa : 1896 ...,..!

178 Supply Act & Estimates of Session 1890. Sun-
dry Acts & Orders in Council

179 Case containing 200 Special Acts, Canada, Onta-
rio & Quebec

180 Abbott, H—A treatise on the Railway Law of
Canada. Montr™!

: Tlu'orct. IS!((i

181 B^dard, J. E. —Coda nianuel des huissiers et des
sh^rifs. Quebec ; 1892

Vols. Binding

2 c. paper

I i calf

1 i calf

1 i leather

1 i leather

1 } calf

1 i calf

i leather

calf

cloth

i leather

I calf

^.1m
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182 Bellefeuille, E. L de—Code civil du Baa-Canada,

Montreal; 1800

183 Bligh & Todd,—Dominion Law Index, 2nd ed.

1898

184 Curasaon. M.—Traits dea actiona poaaeesoirea, du

bornuge et autrea droits de voisinaxe, eta

Dijon: 1842

186 Currier, L. W., Compiler.—Index to Railway

legislation, Dominion of Canada. Ottawa: 1898

180 Dorais, O. P. & A. 0.—Formulaire tie procedure

de la Province de Quebec. Jlontr^al :
Tbeoret,

1901

187 Dubreuil, J. F.—The reference book being a

detailed Index of all public & private statutea

& Orders in Council contained tberein. 2nd ed.

Montreal: P^riard. 1888

188 Fontaine de Resbecq, A. de.—Notice aur I'enaei-

gnement et lea ^tudi.s dans lea 9 facult^a de

droit de I'Empire. Paria : 1858

189 Forget, D.—Extraits du code municipal de la

Province de Quebec. Montreal : 1880

18U Fremont, J.—Compendium of Dominion Laws of

Canada, 1^07-83, in force on the 1st day of

January 1884, indicating amendments, repeals,

etc., with index. Montreal : P^riard, 1884

—

191 Hervieux, J. A.—Observations et commentairea

8Ur lea titres XVII & XVIII du code civil du
Baa-Canada contenaiit hi loi des privileges et

hypoth^aes, &c. Moutroal :Beauckemin &,Va-

loia, 1870

192 Holt, Chs. M.—Principles of| Canadian Railway

Law. Montreal ; P^riard, 1885

193 James, T. H—A handy book on the Law of Mer-

chant shipping. London : 1866

194 Larue, Hubert.—Lea corporations religieuses ca-

tholiques de Quebec et lea nouvelles taxes

qu'on veut leur imposer. Quebec: 1876

195 Lees, James.—The Laws of British Shipping &
of Marine Assurance. 9th ed. London :] 865

.

196 Loranger, T. J. J.—Commentaircs sut le code

civil du Ba.s-Canada. Vol. I. Montreal : 1873

197 Lorrain, Lion.—Code des locateurs et locatoires,

Montreal : Periard, 1885

Vola. Binding

1 leather

1 i calf

1 calf

1 cloth

1 1 leather

1 i calf

1 i leather

7c.i calf

3c.i calf

i leather

i calf

cloth

paper

J leather

i leather
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198 Marciui(l, V.—Explication ilu CikIo XnpoMon, 5e
ed., toniB V. t'lirin: Cotillon, I8.>» 1 cult

199 O'Brien, A. H.—Conveynncing and other foniis
3rd cd. Toronto : lO'iC 1 J calf

200 Lois do PUton trndiiitBS|mrOrou, 5 ' jIh Purin:
VoUiind, an V. 1790 5 leather

201 Ramsiiy's appenl ciises, Montreal Poriard, I SH7. 1 J calf

202 St. Clair, Juil(je, J. S.—Consolidated Division

Court Act, Hamilton : 1888 1 calf

203 Sharp, Wni. P.—I'onsolidatcd supplement No 1

to Sharp's civil code of Lower Cunada. Mont-
real : Thteret, 1885 1 } calf

204 Taschereau H. E.—Le code do procedure civile

du B. C. tel iju'en force le ler aoftt 1878, com-
prenunt les autorit^a citees par lea coditica-
teurs dans lo projit soiimis k la Legislature et

des annotations. Quebec : 1876 1 mor. with
tuck

205 Wistoby, W, S. A -Ri^sum^ de le^'islation an-
gl.iise en niatii^re civile et coramercialei I'usa-

ge dea etrangera. 2e ed. Bruxulles, etc ; 1854 1 J leather

206 Warie, B.—K^pertoire bihliocrrapliiiiue des ou-
vrages de leKislation, de droit et de jurispru-
dence en niiitiere civile, «dniini.'trative, com-
merciide et crimiiielle, publics speciaienient en
France depnis 1 78!) ju.si|u'i nos jours. Paris

:

Mareaq ain^, 18G3 .'

1 J leather

207 Corpus Juris Civilis Acaderaicum Parisiense.
Octava editio. Lutitiie Parisiorum ; Cotelle,

1«67 1 1 \eMmr
208 Institute de Justinien traduites et pxplii|u6es

par A. M. Da Caurroy. 3e ed. Paris: G.
Thorel, 1851 2

J leather

209 De Jiiraraenti proinissorii t)bli<rationePrn'Iectio-

nes Septein. Habitae in Scliola Theolo^'ieil

O.xon, Tennino Micli olis Anno Domini
MDCXLVI. A. Roberto Sanderson. .S.

Tlieologiae in AcademiiY Oxoniensi Profcssore
Rpijio. Pracmi.isii Oratioiio ab eodeni liabita

cQm public:nn prolo.^sioiipm auspicarctiu* 2*)

Octobri 1()4C Londini, 'I'ypis T. R & E 51.

Prostat vaenale apnd O. Pullen & A. Crook, in

cocmeterio S. Pauli, 1C47 parchem.

I

'I
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210 Justiniani D -Sacratiwinii principU, iiwtitutio-

nes. Senlis ; TrembUy , IH28 'e"'""

111 MontMquieu.—rEuvres complates. Paris: Ha-
^^^

chatto, 1887 »

212 Shipping Ugwlation. Reprinted from "Engi-

neering . London : 1877 ' ft"

218 Statute de la Province de Qudbcc

;

37 Vict. 1878-74 1 1 <»"

39 •• 1875 2 i C"!'

41 " 1877-78 1 1 wlf

42 " 1879 1 "

43 " 1880 I "

44&45 " 1881 1 "

46 " 1883 1
"

214 Statutes of Ontario 45 " 1882 1

216 Statutes of the Province of Quebec:

31 Vict. 1807-«8 1 } calf

37 " 1873-74 1
"

1893 1
"

1900 1
"

1902 1 "

216 Laws on tlie Rev-nues of the P. of Q. Quebec:
, , , ^,

1874 1 i
'®*"'"

217 Lois Bur le Revenu de la P. de Q. Quebec ; 1874.. 1 J loiither

218 Report of the Commission for tlie Revision and

Consolidation of the General Statutes of the

P of Q. with the hrst part of the Draft of the

Revised Statutes. Quebec ; 1883 1 i leather

219 Rapport de la Commission des Hefontes des Sta-

tuts een^raux de la P. de Q. Avec la lere

partie du projet de relonte. Quebec : 1883. .
. 1 4 leather

220 Table e^n^rale des rapports judiciaires de Que-

bec. 1892-98. Montreal : 1000 1 pape"-

221 Statutes of the Prov. of Ontai-io 47 Vict. 1884. i 4 leather

57 " 1894. 1

22" The Mines Act. Keviseil Statutes of Ontario.

1897 Cap. 3(i 1 PaP"''

223 Statutes of Manitoba, 1 895 1 i
««!''

224 SUtutes of British Columbia. 45 Vict. 1882. .

.

1 J cloth
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Voli. Binding

226 Book of Fornn, ndapied to tlie Code of Pro- .....
cedaro. Albany. 1861 1 » •«»"'er

228 Drnft of a Civil Code for the Stuto of New York.
, , .. .

Albany: 18(i2 1 i '«•"""

227 L'An({l8terre comparer t\ la France sons Ics rap-

porta coniititutionncU, U''i;«iix, etc., etc. Paris:

k. Courcier, 1851 1 i leather

2?8 Conatitutione, rfrKles et rii;lement8 de la Cham- ....
bre« dea Communea du Canada. 1878 2 copie. cloth

229 The political Code of the State of Now York.
, , ,. ,

Albany: 1859 I J leather

230 Amos, .SheUlon.—Fifty year.s of the Enijlish

Constitution. 1830-80. Boston : Little, Brown

&Co.,1880 1 '='°"'

231 Ba^ehot, Walter.—The Englisli Constitntion.

New and revised ed. Benton : Little, liiown

&Co 1873 1 «>°*

232 Bourin.it.J.O.—Parliamentary procedure Stprne-
. , .l

tice. Montreal: Dawson BroH., 188-4 2 copies cloth

233 Bourinot, J. G.—Parliamentary procedure & prac-

tice 2nd cd. rev. and enlarged. Montreal
. i tu

Dawson Bros. 1892 3 copiescloth

234 Bourinot, J. 0—A manuul of the pon.stitutional
. , ,.

History of Canada. Montreal : Dawson, L888 3 copies cloth

235 Cresy, Sir Edward.—The Imperial and Colonial

Constitutions of the British Empire. London

;

Longmans, Green & Co., 1872 1 "o"*

236 Doutre, Joseph.—Constitution of Canada. Mont-

real : Lovell, 1880 ••• » <=»"

237 Ermatinger, C. 0.—Canadian franchise & Elec-

tion laws. A manual for the use of revising

officers, municipal officere, &c. With supple-

ment to 1886. Toronto : 1886 ^ "o'"

238 Faucher de St-Maurice.—Procedure parlementai-

re, P. deQ. 1868 k 1885 Montreal : 188.5. . . 1 cloth

239 Freeman.EdwardA.—The growth of the Eni.'li?h

constitution. London: MacMilhiu & Co, 1872 1 clcth

2*0 Eulea, Orders, and Forms of pioceedinj; of the

Senate of Canada. Ottawa : 1868 1 <:1°*1

241 Kules, Orders & Forms do do Fr., & Eng.

Houee' of Commons, 1876 ,

do do 1880 do ... 1 =0*
do do 1884 do ... 1 elo"»
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242 Hodgins, Thomas—The Canadian franchise Act,
with notes of decisions, etc. Toronto: 1886. . 1 cloth

243 May, Sir Ths. E.—The Constitutional history of
Enjjland. London: Longman, Green & Co.
1873 3 eloth

244 Newcombe, E. L—The B. N. A. Acts as inter-
prete.i by the Judicial Connnitteeof the Privy
Council, with brief explanatory or critical texl

.

Ottawa: 1908 1 j leather
245 Notman, John.—The law and practice concern-

ing controverted parliamentary elections in
Canada. Quebec: ]8fi3 l J leather

246 O'Sullivan, D. A.—A manual of government in
Canada; or the principles and institutions of
Our Federal & Provincial constitutions. To-
ronto

:
J. C. Stuart & Co. 1 S79 1 clotli

247 Todd, Alpheus.—On parliamentary Government
in England. 2nd ed. by his son. London

:

^_^^''
1 cloth

248 Criminal law. Dom. of Canada. Ottawa: 1874 1 J calf
249 Criminal laws of Canada, 1867-77 1 J calf

250 Criminal law Bill, 1892. Canada 1 J leather
251 A collection of some of the most useful acta &

ordinances in force in L. C. relating to criminal
and to the duties of magistrates. Quebec:
^^'*

1 leather
252 The Whole Proceedings on the King's Commis-

sion of the Peace, Oyer & Terminer and Gaol
delivery for the City of London, and also the
Jail delivery for the Co. of Middlesex

London
: 1808 & 1809

1817 & 1818

1819

1819 & 1820

' 1824 & 1825

1825 & 1826 6

253 Archibald's pleading & evidence in criminal ca-
ses, etc., 16th ed. by Wm. Bruce. London: 1867 1 full calf

254 Atkinson, Geo.—Sheriil'-law. A treatise on the
offices of Sherifr, UndersheriS, bailiff, etc. 5th
ed. London

;
Henry Sweet, 1869 1 full ealt
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No8. Vols, BiiKling

255 Burbidge, Geo. W.—A digest of tlie criminal law
of Canada. (Crimes & Fuiii8hnient.s). To-
ronto; Carswell & Co. 1800 1 i calf

256 Clarke, S. R.—A treatise on criminal law as

applicable to Canada. Toronto: 1872 1 J calf

257 Cox, Edward, W.—A digest of all the cases

decided relating to the criminal law from 1856
to 1867. London: 1867 1 cloth

258 Greenleaf, Simon.—A treatifie on the Law of

Evidence. Boston & London : 1846 2 full calf

259 Montigny, B. A. T. de.—Droit criminel. Des
arrestations. Montreal : 1882 1 cloth

260 Paley's Law and Practice of Summary Convic-
tions by J. P. 'a. 5th ed. by H. T. D. Maena-
mara. London: 1866 1 full calf

261 Roscoe's Digest of the Law of Evidence in Crimi-
nal cases. 7th ed. by J. F. Stephen. London :

1868 1 full calf

262 Russell, Sir Wni. O.—A treatise on Crimes and
misdemeanors. London: 1865 3 full calf

263 Sabbatier. ,J.—Le tribunal judiciaire. Recueil
des plaidoyers et des requisitoires ies plus
remarquables des tribunaux franjais et etran-

gers. Paris: Durand, 1862 2 J leather

264 Taschereau, Henri Elz&r.—The Criminal Law
Consolidated and Amendment Acts of 18C9.

Canada, Vol. 1. Montreal : 1874 1 J calf

Also two vols, in one 1 mor. with

tuck

265 Taschereau, H. E.—The Criminal Statute law of

Canada. 2ud ed. revised, re-;irranged & en-

larged. Toronto: Carswell & Co., 1868 1 mor. with
tuck

266 Act relating to the Militia & Defence of Canada.
1883 1 limp. mor.

267 Annual report of the Inspector General of the

Military Forces of the State of New York for

1866. Albany : 1867 1 J !e»ther

268 An Act respecting the Militia & Defence of the
Dom. of Canada. 31 Vict. Cap. 40. Ottuwn •

1869 1 J leather

269 Army Act. 1881 1 limp. mor.
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270 Militia Act of 1868 & Amendment. Same
t reach

271
"^T""'.- 'i'^,

^'.'""' '^""'' '"''"'•'^ -^ K'""^'-al Court
Martini lieKI at Jlontrcnl in 1S3S-3!). Vol II
Montreal

: Annour & Rmiiaay, 1839 '.

272 Jones, Major Doufrlaas.-Tfxt book of Mili'tarv
i.aw. Kingston

: 1882 ;

273 Macpherson, Major Pennington.-A catliechism
of JUihtary Lav,', Montreal: Lovell, 1886..

274 Wharton, Francis.-A Digest of the Internatic'

n o To^t
""" ^°'''='^ S''''^"- Washington,

-Wk-v- ' i oH7

275 Cour du Banc de la Reine. T. Berthiauni'e vs La
Oie d Impnmerie La Minerve ". Factum de
I intimee de I'Appelant. 1891

276 Cour ,lu Banc de la Reine. Sa Majesto vs Dame
.; V,^'"ard & al. Factum de la Cie des
Mines dOr de de Lery, Intimfe Quebec-
Brousseau, 1883

277 In the Pnvy Council.—John Piatt et al vs Jno
Brustall et al. n. d

278 Queen's Bench. Appeal side. No. 98 The
Queen vs. Dame Couillard et al. Factuma &
appendix. (Also Fr. version) in one vol

279 Supreme Court of Canada. Bra.sgard vs Lange-
vin. Kecoid and reasons for judgment in
Court below

Vols. Binding

limp. mor.

i cloth

i leather

cloth

f. calf

paper

cloth

f. leath

cloth
280 Proces Provencher-Boisclair. Sorel : 18C7 (With

photograph pasted on front page)
281 Supreme Court of Canada. Tlie Inverness Rail-

flctam"'
''' '^' * ^^ ^i^'^Iss".-";- Appellants'

-_» T, 25 copies paper
-!82 Reports of the Supreme Court of Canada. Vols.

I to XV. 1878 to 1889 14
283 Reports of Supreme Court of Canada.

Vol 17 No. 6

1 J leather

vol. f. calf

17

18

19

20

21

22

23

4

1,3,4,5...

1,6, 6

2

2, 3,4,5,6.

1,2,3,4
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284 Audette, Louis A.—The Practice of the Exche-
quer Court. Ottawa : 1895 1

285 Audette, Louis A.—Tlie Practice of tlie Exclie-
quer Court of Canada. Ottawa : 1895 1

286 Stuart, Geo. O'Kill-Editor.—Ciises selected from
those heard aud determined in the V. A. Court
at Quebec. London : 1875 1

287 Tarte vs Grenier. 'laidoyers du deteodeurs
Cour Superieure, P. de Q. Montreal : 1896. . 1

Binding

i calf

i calf

i calf

paper

POLITIQUE, ECONOMIE POLITIQUE et SOCIALE.
288 Amoa, Sheldon.- -A Primer of the En},'lisli Cons-

titution and Government. London : LoiiL'man
Green & Co., 1873 *!...; j ^^^^^^

289 Amyot, M. G.—La Protection au Canada. Con-
ference. Levi.,: 1895 1 p„p„

290 Beaubien, Hon. M,—Disoours pronoiice a la s&n-
ceda 3juin 1892 de I'A.ssemblee L(?mslutive
de Quebec. Quebec: 1892 1

291 Brassey, Thomas.—Work and Wajres practically
illustrated. 2nd ed. London : Bell & Daldy

„„„„^*^^ .'

1 cloth
292 Bryce, James.—The American Commonwealth

3rd ed. Vol. I. New York ; Macllillan & Co
1893 '

J

293 Cairnes, J. E.—Essays in Political Economy
London : MacMillan & Co., 1873 ] ^igti,

29* Cameron, Edw. R.—Memoirs of Ualph Van.sittart
a Member of Parliament of Canada. 181)1-67
Toronto: 1902 '

j . .,

295 Cauchon, Hon. Joseph—L'Unioii dia Provinces *

de I'Ameriiiue britimnique du Xurd. (Juebec •

C6te, 1865
I

296 The Coolie. His Rights and Wrongs New-
^^^^

York : 1871 j ,
j^^j^j^.

297 Douglass, Jame.s.—Canadian Indepondance. An-
nexation and British Imperial Federation
New \ork: Putnam, 1894

I ^i^^y^
29S Drapcau, Staiii.slas,— Ktu-los siir hs drvoloppt.-

iiients de la Colonisation du Bus-Canada de-
puis dix ana. (1851 ii 1861). Quebec: Brous-
^"''"'««»

• 1 Heather

11



m

Nos. Vols. Binding

299 EwaiJ, Alex. Cli.s.—The Crown ant its Advisers.
Edinburgh & London: Bliiclswoods, 1870 1 cloth

300 Fawcett, Henry.—Essnys and Lectures on Social
and Political Subjects. London: MacMillan &
Co., 1872 1 cloth

301 Fonblanque & Hoidsworth.—How we are go-
verned; or, The Crown, the Senate and the
Bench. New ed. by Alex. C. Ewald, 1868.
London : F. Warne 1 cloth

302 Foursin, Pierre.—La cofonisation fnin^'aise au
Canada 1890-1891. Ottawa: 1891 1 pap-

SOS Front de Fontpertuis, A.—Les Fran9ai8 en Am^-
rique. Le Canada. Paris : F. AUianel, 1867. 1 J leather

304 Helps, Arthur.—Thoughts upon Government.
Boston: 1872 1 doth

305 Hurlbert, J. B.—Protection and Free Trade with
special reference to Cnniida & newly settled
countries. Ottawa: 1882 g c .V leather

306 Jannet, Claudio.—Les Etats-Unis conteraporains.
Paris: PioD. 1877 2 J leather

307 Langevin, Hon. Sir H.—Les Conservateurs et les

Lib^raux. Discours. Quebec : 1877 2 c paper
308 Langelier, Hon. F.—De la preuve en matiere civi-

le et commerciale. Quebec : Dawson, 1894. . . 1 J leather

309 Mallock, Wm. H—Social cuality. New York :

Putnam, 1882
'

i ^otij

310 Mathews, John.—A coloni.^t on the Colonial
Question. London: 1872 1 doth

311 May, Sir 1 Ersk inc.—Parliamentary practice.
7th ed. London: Butterworlli, 1873 1 clnth

312 Mill.Jolin Stuart.— Principles of Political Econo-
my. 6th ed. London : Longman. Green &
Co.- 1865 ; 2 cloth

313 Mill, John Stuart— Principles of Political Econo-
my. New Yo.-k Appleton, 1880 2 cloth

314 Mill, John Stuart.--Conaiderationson Represen-
tative Government. London : Longman,

Green & Co.. IS75
1 cloth

31 5 Mongredien, Aug.—Free Trade and English Com-
merce. New ed., revised. Ca.ssell & .>., 1,1,1.

Loudon: 1885. (ColHlea Club Publication).

.
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Nos. Vols Binding

316 Medly, Geo. W.—The Reciprocity Craie. A
Tract for the Times, Cassell, Peter, Galpin &
Co. London : 1881. (Cobden Club Publica-
tion) 1 paper

317 Mongredien, Aug.—The Western Farmer of
America. Cassell, Peter, Galpin & Co. Lon-
don: 1882. (Cobden Club Publication.) 1 paper

318 Montigny, B. A. T. de.—Cath^chisme politique.

Montreal : 1878 1 cloth

319 Raimond, C. E.—The open Question. (No title

page 1 cloth

320 Reybaud, Louis.—L'Industrie en Europe. Paris

:

I^vy, 1856 1 leather

321 Robin's Political Chart of Canada. 1874 & 1879 1 cloth

322 Salmon, C. S.—Depression in the West Indies.

Free Trade the only remedy. Cobden club
publications, 1885 3 c. paper

323 Sax, M. I'abb^, et ses souffleurs, ou Refutation des
erreurs contenues daus le Manifeste Liberal

Quebecquois par un Conservateur Catholique.

1875 1 paper

324 Smith, Adam.—Wealth of Nations. Edinburgh

;

1863 1 cloth

325 Smith, Goldwin.—Essays on the question of the
Day. Political and social. New York & Lon-
don : MacMillan & Co., 1893 2 c. cloth

326 Taylor, C. C.—Lectures on the Dominion of

Canada as a field for Emigration delivered in

Great Britain, 1889. Toronto : Briggs, 1895. . 1 paper

327 Todd Alpheus.—Piirliamuntary Government in

the British Colonies. Boston : Little, Brown
& Co., 1880 1 cloth

do On Parliamer iry Government in

England. 2i.d'ed. vol I, London:
Longmans, Green & Co., 1887 1 oloth

do Parliamentary Government in tho
Colonies. 2nd ed. London : Long-
mans, Green & Co., 1894 2 cloth

328 Watson, 8, .1. -The Powers of Canadian Parlia-

ment. Toronto: Carawell, I8H4 2 c. cloth

329 Wells, David A.—A Primer of Tariff Reform.
Cobden Club Pubblication. 1885 1 paper
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880 Wiman, ErastUB. Editor.—Commercial Union in

North America. Some lt>lter», papers &
speeches. New York : (1877 ()

381 Wurtele.—Manual of the Le^ialalive Assembly
of Quebec Quebec : C. F. Langelier, 1885.

(Fr. & Eng,)

882 A complete and Revised edition of the debaten

on the Jesuit Estates Act in the House of

Commons. Ottawa, March 1889. Montreal:

S^n&al, 1889, (1 vol. Fr. 1 vol. Eng.)

3S3 British Association for the advancement of

Science, Montreal meeting, 1884. "Canadian
Economics" being papers prepared for readii ;;

before tie Economical section, with an Intr -

duotory report. Montreal: Dawson Bros., 18u .

8S4 Deliberations de la Conference coloniale, 1894...

885 Forest protection and Tariff on Lumber. Spirit

of the Press. New York :1883

836 Proceeding of the Colonial Conference, held in

Ottawa, 28 June to 9 July 1894

337 Proceedings of the Colonial Conference, 1894..

337a do do do

338 Rapport de la Commission Royale relatif k cer-

taines accusations portees contre I'honorable

Sir A. P. Caron. Session 1893. Le meme en
anglais.

Vola Binding

1 paper

1 cloth

2 paper

1 cloth

1 paper

1 paper

1 i leather

1 i leather

1 paper

2 4 leather

HISTORY—GENEALOGY—BIOGRAPHY—MONOGRAPHS.

339 Abbott, John S. C.—Prussia and the Franco-
Prussian wiir. Boston, 1871

340 Audin, J. M.—Uistoire de Calvin. 5e ed. Paris

:

Maison, 1851

341 Audin, J. M.—Histoire de Lioa X. Paris : Mai-
son, 1854

342 Audin, J M. Histoire de Henri VIII ut dii

Schisnic d'Angleterre, 3e od. Paris : A. Bray,
1862.

343 Asliton, John. Sociid lifo in the reign of Queen
Anne. London, 1883

844 Avrillion, Mile.—Memoires. Paris: Ladvocat,
1833

cloth

I leather

leather

i leather

cloch

i leather
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846 Baillairf;^, Q. F.—Louis de Qonzague Baillairk;^,

Avocat, C. R. Chevalier Coinnundear de

rOrdre de St. Gr^goire le Grand. Notice bio-

graphique. Joliette ; 1891 1 cloth

346 Baines, F. E.—Forty years at the Post Office. A
personal narrative. In 2 vols. Iiondoii :

189.'). 1

347 Barante, M. de.—Luttres et instructions de Louis

XVIII au corate de Saint-Priest. Paris

;

Amyot, 1815 1 i leather

348 Barthe, Ulric. Compilateur.—1871-1890. Wil-

frid Laurier & la tribune. Discour.^. Quebec:
1890 1 cloth

349 Barth^lemy, C.—Histoire de Ru^aic. Illust.

Tours: Mame, 1856 1 cloth

350 Barth^l^my, Chs.—Kistoire de Turquie. Illust.

Tours: Mame, 185G 1 boa^d

351 Barth^Mmy, C.—Histoire de la Xoiniaudie.

Tours : Mame, 1857 1 cloth

352 Beaumont. Gustave de.—L'Irlande sociale, poU-

tique et religieuse. Paris: Gusselin, 1862. . 2 leather

353 Beauchesne, A. de,—Louis XVII, sa vie, son

agonie, sa mort. Paris, Plon. 1853 2

854 B^dard, T. P.—Histoire de tinquaiite ans. 1891-

1841. Quebec: Brousse.iu, 1869 1 i leather

355 Begg, Ale.x—-History of the North West. To-

ronto : Hunter, Rose & Co., 1895 8 J leather

356 Belcher, Lady.—The Mutineers of the Bounty
and their descendants in Pitcairn and Norfolk

Islands. Map & illust. New York : Harper,

1871 1 cloth

857 Benjamin, L. N., Compiler.—The St. Albans

Raid. Montreal : Lovell, 1865 1 J leather

358 Bernard, A. de.—Les frais de la guerre. 2 vols,

in one. Paris, 1856 1 J leather

359 Bibaud, M.—Histoire du Canadu sous la domi-

nation franijaise. 2e ed. Montr(!al : Lovell

& Gibson, 1840 1 i calf

360 Bibaud, M.—Histoire du Canada et des Cana-

diens franijais sous la domination anglaise.

Vol. III. Montreal : 1878 1 leather

861 Bibaud et Richer.—Supplement aux travaux sur

I'Histoire du Canada. 7e livraison. Mon-
treal : C^rat, 1858 1 paper

1

I
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862 Biggsr, C. R. W,—Sir Oliver Mowat. A bio-
graphical sicetch. Toronto: 1?95 1 cloth

363 Bonaparte, H. H. Prince Roland—Note on the
Lappc of Finmark. Paris i Printed by O.Clm-
merot, 1886 1 paper

364 Bonaparte, Prince Roland.—Le premier etablis-
sement dea N^erlandais k Maurice. Paris

:

1892 1 paper
365 Boswell, James.—The Life of Samuel Johnson.

10 V. in Eondon : 1869 1 cloth

866 Boulton, Major.—Reminiscences of the North
West Rebellion. Toronto : 1886 1 cloth

367 Brassey Thomas—British Seaman as described
in recent Parliumeiitaiy and official docu-
ments. London : Longman?-, Green & Co. 1877 1 cloth

368 Br^val, Jules de.—Massjni jug^ par lui-mSme et
par les siens. Paris : Plon, 18,53 1 J leather

869 Biougham, Henry Lord.—The Life and time .i
Henry Lord Brougham. Written by himself.
New York

: Harper Bros., 1871 3 doth
370 Browning, Oscar.—Modern England. 1820-1874.

New York
: Harper Bros., 1879 1 J leather

371 Buckle, H. Thos.—History of Civilization in
England. London : Longmans, Green & Co.,
1867 3 cloth

372 Cantd, C^sar.-Histoire de Cent Ans: 1750-
18.50. Trad, de I'ltalien, par A. Ren^e. Paris :

F. Didot FrJres, 1359-62 4 J leather

373 Canti, C^sar.—Histoire Universelle. Fan's F
D'dot, 1867 19 J leather

374 Canti, C^sar.—Les H^r^tiques d'ltalie. Traduit
par A- Digard et E. Martin. Paris : 1869. . . 5 { leather

376 Carlyle, Thomas.—The French Revolution. Lon-
don : Chapman & Hall, 1871 3 cloth

376 Carlyle, Thomas.—Oliver Cromwell's Lettera
In 5 v. Vols. 1, 2, 3, 4, 1871 4 cloth

377 Carlyle, Thomas.—On the Heroes and Hero-
Worship,I872

1 cloth
378 Carlyle, Thoma.^-Sartor Eesartiis, 1871 1 doth
379 Carlyle, Thomas.—Life of John Sterling, 1871.

.

1 cloth

880 Carrier, L. N.—Les Ev^nemeuts dc 1837-1838
Q^ib^-lS^I

1 paper
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381 Cmichon, I'Hon. Josepli.—I/Union den provinces

do I'Am^iique du Nord. Quebec: Ci)te,l«65.. 1 J loiitlier

382 Chavanneo de la OiniuditTe, H. de.—LesCliinois

pendant une periode de +t58 ann^ea. Illustie.

Tours ; Mauie. lHir> 1 board

383 Cliouinard, H. J. J. B— F\*t« Nationale des Ca-
nadiens-Kram;.iis q^Mbreu k Quebec en loSO.

Quebec: OMe. 1881 1 i leatlicp

384 Claeseenn, P.—Histoire I'liiverselle, ou tableau

de I'histoire des croyancea relijjieusea et des

institutions sociales Ere ancienne. Lou-
vain : Fonteyn, 18ri2 1 J

leather

do do Ere cliriHienne. . 1 A leather

385 Clergue, Fis. H.—Disconrs prononci'' au banquet
doniie en Hon honneur au Sault Ste-Mane.
Michifjau, le 21 fevrier, 1901 1 paper

386 Clergue, Frs. H.—Discours prononci au banquet
donniS en eon honneur au Sault Ste-Marie,

Ontario, 15 f^vrier, 1001 1 paper

387 Cobbett, W.—Lettres sur I'histoire de la R^torme
en Angleterre et en Irlande. Trad, nouvelle.

4o ed. Paris: Gaume Freres, 1829 1 leather

388 Cox, Kev. G.W.—Tlie Greeks and the Persians.

London: Longmans, Green & Co., 187G 1 cloth

389 Daniel, le P. Ch.—Histoire de la Bienheureuse
Marguerite-Marie. Paris: LecofTre, 1874 1 J leather

390 Davous, A. & Baudin, A.— Histoire de Napoleon
in. ed. po^ulaire. Paris: 1866 1 i leather

891 Dawson, Samuel, E.—The Voyages of the Cabot.
(Trans. R. S. C.) Montreal : 1894 1 paper

392 DeCelle8,A. D.—Les Etats-Unis—Origine—Ins
titutions—D^veloppement. Montreal: 1890.. 1 paper

393 Dent, John Clis.—The Canadian Portrait Gal-
lery. Toronto : Magurn, 1880-81 1 cloth

394 Dent, John, Chs —The la'it forty years ; Canada
since the Union of 1841. Toronto: Virtue,
1881 2 I leather

395 D^sanlniers, F. L—Les Vieilles Families d'Ya-
machiehe. Tome I. Montreal: Beauchemin,

1898 1 paper

396 Dilke, Sir Chs.W.—The British Empire. Lon-
don : Chatte & Winders, 1899 1 cloth

i
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897 Dionne, N. E.—La Nouvelle-Franee de Car-

tier fc Chaniplain. 15401603. Qu(!hcc: Dar-
voan, 1891

898 Dionne, N. E.- -Samnel dc CImniplaiu. Tome I.

QuiSbee : Cut^, 1891

399 Dixon.Wm. H.—Her Majesty's Tower. New
Yorlt : Hiirper Bros., 1809

490 Dreviw, Ch.—Clironologie Universelle. Paris;

Hachette 1S5C

401 Dugas, AbM 0.—Mgr Provencher et lea Mis-
siong de la Riviere Rouge. Montreal : Beau-
chemin, 1889

402 Dumas. Alex.—Xapoleon, Avec 12 portraits en
pied. Paris, 1840

4'i3 Dumas, Alex.—Hiatoirede Louis- Philippe. Paris:

Dufour & MulHt, 18.52. 2 vols, en

404 Dumas, Alex. Editor.—Garibaldi ; An autobio-
graphy. Trans, by Wm. Rolson. London :

1860

405 Dupin.—M^moires. Paris : Plon, 1855

406 Durny, Victor.—Abr^gti de I'Histoire de France,
ed. illustree de 117 pravures et 16 cartes geo-

graphiques. Paris : Hachette,l 855

407 Duray.Victor.—Histoire Romaine jusqu'k I'inva-

sion des Barbares. .Se ed. contenant 7 cartes

gfographiques et 12 gravures. Paris: Ha-
chette, 1855

408 Duruy.Victor—Histoire Grecque. 2e ed. conte-
nant 7 cartes g^ographiques, 7 plans et 7 gra-
vures. Paris : Hachette, 1856 ^

409 Early, Lt.-Gen. J. A.—A memoir of the last

year of the War for Independence, in the Con-
federate States of America. Toronto; 1866..

410 Egan, Thos. J.—History of the Halifax Volun-
teer Battalion and Volunteer Companies. 1859-
1887. Halifax, 18S8

411 English Mer if Action. Series. London: Mac-
Millan & Co , 1889-90 ^.

Lyall, Sir Alfred.—Warren Hastings. London :

1869
Traill, H. D.—Strafford. London : 1889
Hughes, Thos.—David Livingston Lon. 1889
Russsll, W. Clark.—William Darapier, London

1889..

Vol. Binding

i leather

paper

cloth

i calf

paper
"

leather

leather

} leather

i leather

2 i calf

1 i leather

1 i leather

1 paper

1 cloth
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Church, Revil. A. J.— Henry the Kiftli, Lon-
don. 1889

Corbett, Julian.—Monk. London; 1889

Temple, Sir Richard.—Lord Lawrence. Lon-
don. 1889

Besant, Walter—Captain Cook. London. ) 890
Wilson, Sir Ch:- —Clive. London. 1890. ..

.

Stubbing, Win.—Peterboroujjii. London. 1890. 10 linen

413 Epochs of Modern History. Edited by Ed. K
Morris

Ludlow, J. M.—The War of American
Independence. 4 maps. London : Longmans,
Green & Co , 1876

Wnrburton, Rev. W.—Edward IIL 3 maps.
1875 .

Gairdner, J.—The Houses of Lancaster& York.
5 maps. 1874 .

Gardiner, S.R.—The Puritan Revolution, 1603-
60. 4 maps. 1876

Gardiner, S. R—The Thirty yeani War, Map.
1874 .*.

Seebohm, Fred.—The Era of the Protestant
Revolution. Maps. 1874

Croighton, M.—The Age of Elisabeth. JIaps
6 tables, 1876

Stubbs, W.—The Earls Planta;{enet. 2 maps.
1876

Hide, Revd. E.—The Fall of the Stuarts. Maps
& plans. 1876

Co.\, G. M.—The Crusades. Maps. 1874 10 cloth

414 Estry, Stephen d'.—Histoired'Alger. 3o ed. Illust.

Tours : Mame, 1875 1 leather

415 Etonmean, M.—Les Mormons. Paris; 1856... 1 1 leather
416 Escard, E.—Le Prince Roland Bonaparte en La-

ponie. Episodes et tableau.\. Paris; 1886.. 1 paper
417 Escard, E.—Un pays d'Etats de langue tran(;aise

h la Hn du XIXe sieclc. Jersey et ses institu-

tions. Paris ; 1896 1 paper
418 Faucher de St-, .aurico.—T,p Canada et les Cana-

diens-franrai.-i |)i>inl.niit I:i. ((ijiTfc Fpanco-
pnis.siennn. (Jnelioc; I8.S8 1 paper

418a do Notes pour servii- a I'histoire de I'Empe-
reur Majcimilien. Quebec : Cot^, 1889. . 1 paper

11
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Vol*.

419 FauL'liimn. Tlio».—Stinring inciJenta in the life

of ft Britisli soldier. An Autobiograpliy.

•*
I'icton: Ont., 1«H5 '

420 Ferland. J. B. A.-Cours d'l.istuire du Canada.

Quebec : 1801-05 •*

421 Fellen., J. B.-Loui» Napoleon Sa vie politi.iue

ctpriv.e, Illust, par J. A. Beauc^ et H.

Kmy P'lris : Maresc<i & Cie., 185.')

do Ouueriiy, Louis.—Fointre ile marine.

Voyayea, aveutures et combats par

I'auleur. (dane 'Pantli^on Populaire.")

do Gameray, Louis.—Mes Pontons. lUuat. par

I'auteuret Javet-Lange. Paris: 0. Barda.

do Ilobiuson CruHO^.,dan6"Pantlieon Populai-

ro" (Lcs - iirciuieres pages mamiuent)

hea 4 ouvrujjfs relics en un volume. ... 1

422 Fleury J. A.—Histoired'Angleterre.eomprenant,

culle'de I'Ecosite, do .Irlaude et dea Possessions ^

Anglaises. Paris : Hachctte, 1852

423 Forbes-Mitchell, W'm.—Reminiscences of the

Great Mutiny. London : MacMiUan & Co., 1894 1

424 Fredet-Modern History. Baltimore: 1859. . .. 1

425 Froude, James Anthony.-History of England

from the Fall of Wolsey to the deleat ot the

Spanish Armada. (1 vol. missing) London:

Longmans, Oreeu & Co

426 Froude, J. A.-H,story of England. Vol. L

London : Longmans, Green & Co., 1870 i

427 Froude, J. A-Tho English in Irehind in the

Eighteenth Century, (in 2 vols.) New \ork:

1H73. Vol. I only

428 Garaeau, F. X.—Histoire du Canad.i. Quebec

:

Aubin, 1845-48 -*

429 Oarneau, F, X.—Abrege delHistoircdu Canada.

2e eJ. revuo et corrifji'e par I'auteur. Mont-

real: Beaucheuiin et I'liyette, 1858 1

430 Garneau, F. X.- Histoir. du Canada. +e ed.

Montreal : licauchennu et \ aloia, l!i»^ -•

431 fisflray. A— Histoire des Etata Sonndinavos.

Paris: Hachctte, 1851

412 Gibbon Ed.—The decline and Fall of the Roman

Empire. Verbatim reprint. Chandos Library.

London ; F. Warne & Co ^

Binding

cloth

i calf

board

\ calf

paper

cloth

cloth

cloth

cloth

i leather

J leatlier

I leather

leather

* leather
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433 Uirouard, D^ir^.

—

Ll> Vioux LAcliiae et le moa-
•acre du 5 nodi 1()H9. Montreal : 1889

43 1 Goldmnith.—Hiatory of Oreeee, abridged for the

UKe of the aehooln. A new od. Pane : 1830.

43S Qoldamith's Roman Hiatory, abridged by him-

aelf, for the use of Schools, Pane : 1830

43G Qourdoii, Ekiouard.—Hiatoire du Conitres de
Paris. Paria : Librairie Nouvelle, 1857

437 Oranier de Caaaaf^nac, A.—Hiatoire dea eausea de

la Revolution fran9aiae. Bruxellea : Pagny,

1850

438 Qreen, J. R.—A Short History of the Eogliah

People. Maps & tables. New York : Harper,

1875.

439 Qreville, Chs. C. F—TheOreville Memoirs. A
Journal of the reigns of Kings Oeorge IV and
William IV. New York : 1875

440 Grev, Lt. Oenl. the Hon. C—The Early Years of

H. R H. the Prince Consort. New York:
Harper Broa., 1 «t)7

441 Quillemin, J. J.—Uistoire Ancienne. Par..:

Hachette, 1852

442 Guizot.—History of France. Trans, by R Black.

Boston

443 Guizot.—Sir Robert Peel. Etude d'histoire con-

temporaine. Paria : Didier b Cie, 1856

444 Hallam, Henry.—View of the State of Europe

during the Middle Ages. London : n. d

445 Halevy, Ludovic—Eecits tie Guerre. L'Invasion

1870-71. Illust. in colour, &c. Paris: Bouaaod,

Valadin & Cie. Large 4to

446 Hammond, R. A.—The History of Turkey and

the War in Egypt. Toronto : 1883

447 Hannay, James.—The History of Acadia.

St. John, N. B. : 1879

448 Headly, J. T.—Washington and liis generals

New York : 1847

ii9 Helps Arthur —Lifeanfl LahnursofMr.Brassey.

1802-1870. London : Bell & Daldy, 1872 ... .

150 H^ricault, Chs. d '.—Origines du peuple fran^ais.

lUust. Paris : Blind & Barral

Veil. Binding

2 c. paper

1

1 i leather

I i leather

1 cloth

1 cloth

1 cloth

1 i leather

6 1 leather

1 i leather

1 cloth

cloth

cloth

cloth

cloth

paper
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451 H^risson, le comte d'.—Journal d'un officier d'or-

donnance. Juillet 1870-Kvrier 1871. Paris

:

Ollendorff. 1835 1 paper

452 Hesekiel, J. G. L.—The Life of Bismarck, private

and political. With descriptive notices of his

ancestry. Trans, by K. B. H. Mackenzie.

New York : Harper Bros. 1870 1 cloth

453 Hinsdale, B. A.—The Old Northwest. With view

of the thirteen colonies as constituted by the

Royal Charter. New York : 1888 1 cloth

454 Hopkins, J. Castell.—Life and Work of Mr.

..
j

Gladstone, with a preface by the Honble (; \V.

,!jf»- RoMs. Toro.ito and Brandford: The Bni I -y-

Garretson Co., 1895. Illnst 1 cloth

456 Hopkins, J. C.—The Story of the Dominion.

Illust Toronto. &c., 1901 1 cloth

456 Hozier, H. M.—The Seven Weeks War. In 2

vols. London : MacMillan & Co., 1867, Vol. IL 1 cloth

457 Hue, M.—L'EmpireChinois. Paris: Gftume, 1864. 2 leather

458 Jemmings, Geo. H.—An Anecdotal History of

the British Parliament from the earliest

periods to the present time. New York

;

Appleton, 1881 1 cloth

489 Johnson, Frank.—The Village of Merrow ; its

past and present. Montreal: Lovell, 1876. . . 2 c.

(1 copy, cloth ; 1 copy, i leather)

460 Joyce, Herbert.—The History of the Post Office

from its establishment down to 1836. London

:

1893 2 c. cloth

461 Koch, C. W.—History of the Revolutions in

Europe, from the subversion of the Roman
Empire in the West, to the Congress of

Vienna. From the French of Christopher W.
Koch. With a continuation to the year 1815,

by Mr. Schciell. Revised & corrected by J. G.

Cogsvell, With a sketch of the late Revolu

tion in France, Belgium, Poland & Greece,

Embellished with Engravings. In 2 vols. Vol. 1

Published by Hunt & Co, Kingston ; Canada. 1 leather

462 Kelly, Walter K—Narrative of the French Re-

volution of 1818. London : 1848 1

463 Knight, Chs.—Half hours of English History.

London : F. Warne & Co., 1868 1 cloth
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464 Knight, Cornelia & Thos. B'ikes.—Personal Re-

miniscences. New ^';;lf 1 375 1

465 Kinglake, A. Wm.—In > asion of t'le >.. r iinea
;
its

ongin, and an aceo" it c r its progn ss down to

thedeathof LordKisi-D NbW ork: 1864. 2

466 Kingstord, Wm.—The Canadian C-nala. Toron-

to: 1865 1

467 Kingsford, Wm.—The History of Canada. With

maps. Toronto & London ; 1887-90 4

468 L., A. D.—Lea dues h^r^ditaires de Noimandie.

Eouen: 1858 1

469 Labat, G. P.—Le Livre d'Or des Contingents

Canadiena dans I'Afrique du Sud. Montreal

:

1901. ^English and French ed. bound to-

gether) 1

470 Lalanne, Lud. et autrea.-Biographie portative

universelle. Paris: Gamier frerea, 1853. .. . 1

471 Lamartine, A. de.—Nelson—1758-1805 Paris :

Hachette, 1853 1

472 Las Cases, Comte de.—Memori»l de Ste. H^lfene.

Paris : 1823-1825 9

473 Lefranc, Em.—Histoire de France. Paris : Le-

coffre, 1854 2

474 Lemoine, J. M.—Monographies et Esquisses.

Quebec: 1885 1

475 LeMoine, J. M.- -Historical and Sporting notes

on Quebec and its environs. 4th ed. Illust.

Quebec : Deraers. 1889 1

476 Lemoyne, J. M.—The Scot in New France. An
ethnological study. Montreal, 1881 1

477 Lockhart, J. G.—The life of Scott. Edinburgh

:

1872 2

478 Legoff, Rev. P^re.—Histoire de I'Ancien Testa-

ment racont^e aux Montagnais. Montreal

:

1889 I

479 Lowe, Sir Hudson.—Histoire de la captivity de

Napolfon k Ste. lli\kne. Trad, de I'anglaia.

Paris : Amyot, n. d *

480 Macaulay, Lord.—The Earl of Chatham New
York : Harper, 1878 1

481 Macaulay, Lord.—Critical and Historical Essaya

London : Longmans, Green, Breader & Dyer,

1869 1

Binding

cloth

cloth

cloth

cloth

leather

cloth

I leather

I leather

I leather

leather

paper

paper

paper

cloth

i leather

i leather

J leather

cloth

f!
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482 Macaulay, Lord.—Sir William Temple. (In Har-

per's Half-Hour Series). New York : 1878. . 1 paper

483 MacGowan, Alice, & Grace Mc(i. Cooke.—Re-
turn. A story of the Sea Islandf in 1739. II-

lust Toronto : Gopp-Clark, 1905 1 cloth

484 Mackay, Chs.—A History of the United States
of America. Maps and illust. London ; Vir-

tue : 2 J leather

488 MacKenzie, Sir Morrell.—The fatal illness of
Frederic the Noble. London, 1888 1 cloth

486 Macoun, John.—The Hi.story of the Great North
West Guelph, Out : 188:' 1 cloth

487 Macpherson, Mrs. Unniel.—Reminiscences of old
Quebec. Montreal : Lovell, 1890 1 cloth

488 MacPherson, J. P.—Life of Sir John A. Mac-
donald. Illust 2 h leather

489 Martin, le Rev. Pere F.—Ln R. P. Isaac Jofjues
de la Compagnie de J^aus, premier apOtre dea
Iroquois. Quebec: 1874 1 J leather

490 Martineau, Harriet.—The ilistory of England
from the commenceuient of the XlXth cen-
tury to the Crimean War. Philadelphia : Por-
ter & Coats, 1864 4 cloth

491 Martin, Montgomery.—The British (;olonies;

their History, Extent, Condition and Re-
sources, (only part)

Dudley Will Case.—Argument of Samuel Hand
before the Surrogate of Albanv County, 1866.
Albany: 1866 .'

Memoire sur I'Universite Laval, avec pieces jus-
tificatives. Quebec .- Ciit^ & Cie., 1862. (Lea
3 brochures ci-haut nomm^es sont relives en-
semble) 1 J leather

492 McCarthy, Justin.—A History of our own time.
Chicago : 1881 1 cloth

493 McGee, Thomas d'Arcy.—A Popular History of
Ireland; from the Earliest Period to the
Emancipation of Catholics. New York : 1863. 2 } leather

494 Metternich, Prince—Memoirs, 1773-1815. Trans.
by Mrs. Alex. Napier. New York : Scribner's,

1881 5 cloth

495 Miles, H. H.—The History of Canada under
French Regime, 1535-1863. Montreal : Daw-
son Bros., 1872 1 J leather
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496 Miller, Hugh.—An Autobiogrnphy, My Schools

and School-Mastera. Boston : 1871 1 cloth

497 Miller, Hugh.—Essays, historical, biographical,

political, social, literary and scientitic. Bos-

ton : 1871 1 cloth

498 Moeller, J.—Cours coniplet d'histoire universelle

k I'ueage des niaisons dVducation. . .en 5 par-

ties. Ifere partie : Histoire primitive et his-

toire des peuples orientaux. Paris : 185S. ... 1 board

499 Moeller, J.—Cours complet d'histoire universelle

divis^ en 5 parties, 2e partio. Hasselt & Co
Paris: 1853 1

500 Moelbr, J.—Cours complet d'histoire universelle.

Paris: 1856-58 4

501 Molesvvorth,Wm. N.—The History of England
from 1830 to 1874. Lonilon : Chapman &
Hall, 1875 3 cloth

502 Mongredien, Aug.—History, of the Free Trade
Movement in England. 22nd thousand. Lon-
don : 1881 1 paper

503 Montesquieu.—Considerations sur les causes de
la grandeur des Romains etde leur decadence.

Tours: Pornin & Cie., 1846 1 board

504 Montreal Board of Trade.—Semi-centennial re-

port, with sketch of the growth of the city of

Montreal from its foundation. Montreal : 1893. 1 cloth

605 Montpetit, A. N.—Nos hommes forts. Napoleon
Mathurin, I'h^roique naufrage, &o. Tome I.

Quebec : Darveau, 1 884 1 cloth

506 More, James J.—The History of Queen's County,
N. S. Halifax : 1873 1 cloth

507 Morgan, Henry J.—Canadian Men and Women
of the time. Toronto: Briggs, 1898 1 cloth

508 Morrison, Chas., Editor.—The History of the
year 1891. Illust. Toronto: M. J. Dyas,
1892 2ci leather

509 Morrison, Chas., Editor.—The History of the

year 1891. Toronto : 1892 1 J leather

510 Mosby, John SS.—War Reminiscences and Stew-
art's Cavalry Canipaignii. Boston : 1887 ... 1 paper

511 Myrand, Ernest.—Une f^te de Noel sous Jacques
Cartier. Quebec: 1888 1 paper

i .
* )|

!

\'



m

h Ml

86

jfon Vols. Binding

512 Napoleon III—Discours, Messages et Proclama-

tions de I'Empereur. Paris : Plon, 1855 1 J leather

513 Nepoa, Cornelius.—Vies des grands Capitaines.

Caton—Atticus. Paris : Belin 1 Doara

514 Nolan, E. H.—The Illustrated History of the

British Empire in India and the East. Lon-

don : J. Virtue, n. d 2 J leather

515 O'Halloran, S.—The complete History of Ire-

land. Illust. New York and London : n.d. . 1 leather

516 O'Malley, James.—The Life of James O'Malley,

late of the 17th Leicester Royal Bengal Tigers.

Montreal : 1893 1 c'o"'

517 Parkman, Frs—History of the Conspiracy of

Pontiac. Boston : Little, 1868 1 e'o'''*

518 Parkman, Frs.—France and England in North

America. Part I. Pioneers of Franco in the

New Worid. 6th. ed. Boston : Little, Brown

& Co., 1868 1 <='°"'

(Also copy 8tli ed. 1870)

519 do Part II. The Jesuits in North

America in the 17th Century.

30th ed., 1892 1 elotli

520 do Part III. The Discovery of the

Great West, 1860 1 cloth

521 do Part IV. The Old Regime in Ca-

nada. 187* 1 "oth

522 do Part V. Count Frontenac and New
Fran ce under Louis XIV. 1877 . 1 cloth

623 do Part VI. A Half Century of Con-

flict 1892 2 cloth

224 do Part VII. Montcalm & Wolfe.1890. 1 cloth

* 626 Perkins, Samuel.-The World as it is. 7th ed.

1844 1

526 Poole, Frs.—Queen Charlotte Island. A narra-

tive of discovery and adventure in the North

Pacific. Illust. London : 1872 1

527 Pope, Joseph.—Memoirs of Sir John A. Mac-

donald. 2 Vols. Ottawa: Durie& Son. n.d.. 2 cloth

528 Potin, Alphonee.—Histoire de la Monarchie Na-

poltonienne. Paris : Vermot, 1855 1 i leather

529 Puibusque, LV. de.—Lettres sur la perre de

Russie en 1812. Paris : Maginel, Anselin &
Pochard, 1817 1 i leather



Vols. Binding

530 Queen Victoria.—Leaves from tlie Journal of

Our Life in the Highlands, 1848 to 1861. New
York : 1868

531 Bameau, E.—La France aux Colonies. Paris

;

A. Jouby, 1859

5.32 Rich, Elihu.—History of the Franco-German

War. Vol.V 1

533 Kich, Elihu.—Germany and France. A Popular

History of the Franco-German War. London. 4

534 Richard, Jules.—Napoleon HI en Italic. Paris

:

1859 1 i leather

535 Rohrbacher.—Histoire Universelle de I'Eglise

Catholique. Paris; Gaume, 1872. 14 vols.,

plus 2 vols. Annales et 1 vol. table g^n^rale. . 17

(Atlaa Gfegraphique) Paris : Gaume, 1870 1

536 RoUin. —CEuvrea completes. Nouvelle ed. par

M. Letrouve. Paris: F. Didot, 1820-25 30

537 Rose, Geo. M.—A cyclopedia of Cadadian Bio-

graphy. Toronto : Rose Pub'g Co., 1886

538 Rose, Geo. Maclean, Editor.—A Cyclopedia of

Canadian Biography ;
being chiefly Men of

the Time. (Rose National Biographical Series

II.) Toronto : Rose Pub'g Co., 1888

53a Ross, Mrs.—Violet Keith. An Autobiography.

Montreal : Lovell, 1868 -

540 Ross, Mrs—The Wreck of the White Bear, East

Indiaman. Montreal : Lovell, 1870

541 Kostaing, Jules.—Histoire de France lUust. de

75 portraits par G. Durand. Paris :
Delarue,

1855 (?)
• 1 i leather

642 Roy, Abbe Camille.—L'Univerfite Laval et les

fetes du Cinquantenaire. Quebec; Dussault

fcProulx, 1903 1 elotn

543 Roy, J. E.—Jean Bourdon et l;i Baie d'Hudson.

L(5vis: Bulletin de.s Recherches Historiquts,

1896 1 P^P*""

5+4 Ro", J. E.—Le premier colon de Levis—Guil-

Taume Couture. Levis : Mercier k Co., 1884. 1

545 Russell, John, Earl.—Recollections and Sugges-

tions, 1813-1873. London: Longmans, Green

& Co, 1875 1

cloth

1 \ leather

cloth

cloth

\ leather

\ leatlier

leather

1 cloth

cloth

cloth

cloth

cloth

cloth

UJ

m
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Nos. Vols. Binding

546 Siiint-Omer, lo R. P.—L'Apfltre de Vienne, oil la

Vie, lea Vertuset lea Miniclesdu Bienheureux
Clement-Marie Uofbauer. Paria, &c : 1899. . J paper

517 Saint-Valier, M>;r. de, et I'Hopital Q^n^ral de

Quebec : Darveau, 1882 1 paper

548 Salinis et Scorbiac.—Precis de I'Histoire de la

Philosopl ie. 3e ed. Paris: Haehette, 1847... 1 leather

549 Sherman, Genl. W. T.—Memoirs. New York:
Appleton, 1875 2 cloth

550 Smith, H. Boswortb.—Mohammed and }[oham-
medanism. New York : Harper, 1875 1 cloth

551 Smith. M. H.—Twenty years among the Balls

and Bears of Wall Street. Hartford : 1 870 . . 1 cloth

552 Smith,W. H.— Canada, past, present and future.

Maps. Toronto : Thos. MacLean, 1851 2 leather

653 Speer,Victor. Compiler.—Memoirs of a great

detective. Incidents in the life of John Wil-

son Murray. Toronto : Fleming H. Revell,

1905 1 cloth

554 Strange, Gonl.—Batllee of the 19tli Century.

Part XI. Kiel's second revolt. Canada, 1885. 1 paper

655 Sullivan, A. M.—New Ireland. 3rd ed. New
York : Collier, 1878 1 cloch

556 Suite, Benj.—Hietoire de la ville de Trois-Ri-

vierea et de ses environs. Montreal : S^n^cal,

1870 1 i leather

557 Taciti, C. C.—Annalinm. Libri XI. Juxta ac-

curatissimam Burnouf editionem cum notulis.

Paris : Haehette. 1804 1 board

558 T^tu, Horace.—Historique des Journaux de

Quebec. Nile ed. Quebec: 1889 3 c. paper

659 Texier, Edmond.—Les hommes de la guerre d'O-

rient. FranyoisJosepli, Empereur d'Autriche.

Paris : A. Tarfede, 1854 1 i leather

660 Thibaudeau, A. C.—M^moires sur la Convention

et Ie Directoire. Paris; Beaudoin freres, 1824. 1

561 Thierry, Aug.—Lettres sur I'Histoire de France.

12e ed. Paris: Fume, Jouvet & Cie 1 J leather

562 do Histoire de la Conquete de I'An-

gleterre par les Normands. lOe

ed. Paris: Fume & Cie, 1866. 4 J leather

563 do R&its des Temps Merovingiens.

Paris ; Fume & Cie., 1864 2 J leather

M
J^
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SOS.
Vols.

t\i Thioiry, Aug.—Ulx ans d'(5tudes hiatoriques.

Ilecd. Paris : Fume, Jouvet & Cie., 1808. . 1

m Tliierry, Aug.—Essai ar I'hiatoire, &c., du

Tiers- Etat. ie ed. Paris : Furne, Jouvet &
Cie., 1868 '

-,(i(i Thiers, A.—Histoire de la Kdvolution Fransaise.

22e ed Bruxelles: 1844 ^

ili7 do Histoire da Consulat et do I'Empire.

Paris : Paulin, 1845-69 21

-)(18 do Histoire de la Revolution Frani;aisc.

Paris : Fume, Jouvet & Cie., 1872. 10

iU9 Tomes, Robert.—Tlic War with the South. A
liistorv of the late rebellion continued

by Benj. G. Smith. lUust. New York :
Vir-

tue
**

iTO Turcotte, L. P.—Le Canada sous I'Union. 2 vols,

en un. Quebec : 1871

571 Turcotte, L P.—Le Canada sous I'Union, 1811-

67. ler vol. Quebec : 1H71 1

2 Turcotte, L. P.—Biojiraphie!" politiques, I'Hon.

Sir Geo. Cartier. Quebec, 1873. Thibault, Chs.

Biographie de Sir Ciis. Tupper, 1883 1

573 Ungewitter, Fra. H.—Europe, past and present.

New York : Putuani, 1850 1

574 Valentin, F.—Abrpge de I'histoire des Croisades,

(1095-121)2) Toura: Maine, 1857 1

Vertot, Abbe de.—Abr^ge de I'histoire des Che-

valiers de Malte. Tours : Mame, 1842 1

Warran, Cointe Ed. de.--L'Inde Anglaise avant

et aprfes I'lnsurrection de 1857. 3e ed. Pans :

Hachotte, 1857-1858 2

Watson, Sam. James.—The Constitutional His-

tory of Canada. Vol. I. Toronto :
1874 1

White, Henry, Editor —History of England for

junior classes. Edinburgh : 1851 1

Willison, J. S— Sir Wilfrid Linirier and the

Liberal Party. Toronto ; Morang, 1 903 1

Wingate, Major F. R—Ten yeais captivity in

the Mahdis Camp, 1882-92. Maps & Illust.

London: 1892 • 1

Withrow,Win. H.—A Popular History of the

Dominion of Canada. Boston : 1878 1

,"il

5S()

581

Binding

^ leather

J leather

^ leather

J leather

I leather

k leather

I leather

I leather

cloth

leather

board

i leather

cloth

cloth

cloth

cloth

i leather

If

i
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882 X^nophon.—Premier livre du la Cyropedie. Texte
greo public avec dos arguments, Sic, par C
Huret Paris : Hachette, 1882

, . .

.

888 Yorke, Oliver.—The Reliques of Father Prout
London : 1(166

884 Zeller, Jules.—Histoire de I'ltalie.

chette, 1853
Paris : Ha-

885 Zeller, Jules.-L'Ann^e Historiqiie.
Paris

: Hachette, 1860 .

lere annee.

886 A Brief Narrative of the shipwreck of the
Transport "Premier," near the mouth of the
River St. Lawrence, on the 4th Nov 1843
lUust. Loudon : 1845

'

587 A Statistical account of the Seven Colonies of
Australasia. By T. A. Coglan. With maps
and diagrams. Sydney, N. S.W., 1893

Vols. Binding

1 board

1 cloth

1 leather

1 J leather

1

888 Biographie de Frs.Vezina.
1875...

Qudhcc : Darveau,

589 Les Contemporains. Paris : 1856-58

690 England and the Boers. The short liiatory of a
long strife, and the case for the Outlanders.
With maps. Leeds: 1889

591 U Guerre ditalie. R^cit illust. de la campaene
de 1889. Paris: Hachette, 1859.

I

592 Histoire ancienne. (no title page) in-12 .

.

593 Histoire des Grandes Families Canadiennes
Franyaises du Canada, ou Aper<;u sur le Che-
valier Benoist et quelques Families Contem-
poraines. Montrfol : Seuecal, 1867

594 Histoire d'H^iodote. Trad, nouvelle avec uno
introduction et des notes par P. Gii'net. Paris •

Hachette, 1860
'

596 Letters and Journals of James, Eighth Eari of
Elgin. London : Jno. Munay, 1872

596 Lives of the President of the United States of
America. By John S. C. Abbott & Russell H
Conwell. Portland, Me. : Hallett & Co., 1882.

597 M^inoires du Docteur F. Antomniarchi. Pari.s
Barrois i aine, 1825

598 M^moires de Jean, Sire de Joinville Paris
Didot, 1859

1

cloth

1 cloth

17 i leather

paper

1 i leatlicr

1 J leather

leathei

1 J leather

1 cloth

1 cloth

2 leather

1 i leather
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Nos.

51 9 Mmnoires pour «e.-vir it THistoire de France sous
^apol^on, ^crite k Ste.-H^lAne, par les g^n^-
laux qui ont partag^ sa ea- jviW &c pans
i. Diilot, 1H23

;

(ii;0 M^moires sur lo Consulat, 1799 a 1804. Par un
ancieii Conaeiller d'E lit. liria: Ponthieu &
Ciu., Is27

(m Le Prince Lucien Bonaparte et sa famille ou-
vrajje aecompagn^ de 12 portraits. Paris: Li-
brauie Plon, 1889

^ m".'!^"'"
~''"*' de rebus gestis Alexandri

..

Ed. classique, par G.

602

Magni,
Lewaj/c,

(ion

Libii siiperstilis.

Paris : Hacliette, 1876
Kecueil des pieces relatives ii la publication dea

iimiiusorits du Marquis de L(5vi8 sur la Guerre
du Canada, de 17.5.'5 i 1760 Publi(S par le
Comte Raiinond de Nicolay. Rennes: 1888.

.

an Relation de ce qui s'est passe k Rome dans I'en-
vahissement des Etats du Saint Siege par les
Kranvais et fennet^ du Saint Pere pour de-
fendre leglise, a co sujct. Nouvelle ed. Tome
ler. A Londres: 1812

fTous les documents sont donnas dar.s I'ori-
Kinal, avec trad, fran^aisn en regard.)

u<)5 Selects} e profanis acriptoribus Historiae. Auc-
tore Henzet. Paris : Belin, 1882

COG Souvenir du Jubik' Sacerdotal de Mer C F
Cazeau. Quebec : 1880

Vols. Binding

2 i calf

1 leather

1 i leather

1 board

1 paper

1 i leather

1 board

1 i leather

Atlases-

GEOGRAPHV.

Maps—Travels—Description of Countries

.

Alexander, Sir James E.—L'Acadie: or, Seven
Years' Exploration in British America. Lon-
don : Colburn, 1849 2

Amicis, Edmundo.—Spain. Trans, by W Cody
New York r Putnam, 1881

,

609 Baker, Sir Samuel.—The Nile Tributaries of
Abyssinia, and the Sword Hunters of the
Hamran Arabs. London : Macmillan, 1871

60

BOS

1

i leather

cloth

dotii

\\i\
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610 Baker. S.W.—Eijtht Years' Waiiderin({R in Cey-
lon. London : Lon);man, Brown, Green & Co.,

1855

611 Bates. H.W., Editor—Illustrated travels. Are-
cord of discovery, ^eoprapliy and adventure.

London : Cassell, Fetter & Qalpin, n. d

612 Bird, Isabella L.—Six montiis among the Palm
Groves, coral reefs and volcanoes of the i^and-

wich Islands. 4tli ed, lUust London : Mur-
ray, 1881

613 Bird, Isabella L.—Unbeaten Trucks in Japan.

Maps and II lust New York : 1H81

614 Blake, E Vale, Editor.—Arctic Experiences; con-

taining C.ipt. (ieorge K. Tyron's wonderful
drift or thi !.,e-rtow, a histoiy of the Polaris

Expedition, the cruise of the Tigress, and
rescue of the Polaris survivors. New York :

Harper, 1874. Illust

615 Bonaparte, Prince R.—Les derniers Voyages des

N&rlandais a la Nouvelle Ouiiu'e. Versailles

:

1885

616 Bonaparte, Prince R.—Les Reeents Voyages des
N^erlandais k la Nouvelle Quince. Versailles

:

1885

617 Bonaparte, Prince R.—La Nouvelle Guinee. IVe
notice. Le Golfe Huon. Paris : 1888

618 Bonaparte, Prince R.—La Nouvelle Guinee. 3e
notice. Le fleuve Augusta. Paris : 1 887 ...

.

619 Bonaparte, Prince R.—Les premiers voyages des

N^erlandais dans I'ln.sulinde. (1595-1602) Ver-
sailles: 1884

620 Bush, Richard J.—Reindeer, Dogs and Snow-
shoes. A Journal of Siberian travel and ex-
ploration in 18651867. Illust. New York

:

Harper, 1871

621 Burton, R. F.—Personal narrative of a Pilgrim-
age to Et-Medinah and Mecca. Maps and
Illust. Boston: 1858

622 Buies, Arthur.—R^cits de voyages. Quebec

:

1890

623 Cowans, David.—Anecdotes of life on the Ocean.
Montreal : Lovell, 1871
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No*. Vols. Biniling

624 Cazeg, Paul de.—Notes aur le Canada. Nile. ed.

Qu(ibec : Darveau, 1880 1 \ leather

625 Craddock, Chii. E.—In the Teniiesnee Mountains.
Boston: lS8.'i 1 clotli

626 Daunms, le ({cmfrdl, ot Ansono do Clmncul.

—

Iji

(iritnd Di'sert. Itinornire il'uni' caruvane du
Sahara au pays dt'S Ne^^rf.i. Itoyauint,' de
Haoussa. Paris ; Levy, IHSU 1 J leather

627 Dawson's New Map of Canada, 18G8. (Cloth
case)

628 Deschamps. C. E.—Liste des municipaliti's dans
la Province de (Jui'hec. Li'vis : ISHIi I cloth

629 Du Chaillu, Paul B.—A Journey to A»lian;;o-

Land. Jlap and Illust. London: J. Murray,
1867 1 cloth

630 Du Chaillu, Paul B—The Land of the Midnight
Sun. Maps and Illust. New York : Harper,
1882 2 cloth

631 Dufferin, Earl of.—Letters from High Latitudes.

Toronto : 1872 1 cloth

632 Farnhani, T. J.— Life, adventures and travels in

California. New York : 1849 1 cloth

633 Faucher de St. Maurice.—Promenades dans le

Golfe St. Laurent. 3e ed. Quebec : Darveau,
1880 1 cloth

634 Fontaine, L. U.—Voyage du Sieur de Diereville

en Acad ie. Qu^bee: Cote, 1885 3 c. cloth

635 Fortin, Honble P.—Le Detioit de Belle-Isle.

Montreal : 1877 1 paper

636 Fremont, J. C.—Tlie Explorini/ Expedition to

the Rocky Mountains, Oregon and California,

&c. Buffalo: 1849 '

1 cloth

637 Gard, Anson A.—The Keal Cobalt. Toronto:

1908 1 paper

638 Grant, Rev. Geo. M., Secretary ot the Expedi-
tion. Ocean to Ocean. Sandford Fleming's

Expedition through Canada in 1872; being a
diary kept during a journey from the Atlantic

to the Paeitic. 60 illust., 1873 1 cloth

639 Gregory, J. N.—En raoontant. Recits de voy-

ages. Trad, par Alphonse Gagnon. Quebec:
Darveau, 1886 1 paper



r
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No*. Vols Binding

640 Hamilton, J. C—The Prairie Province. Toronto

:

'>*'«
1 } leather

041 HartwiR, Dr O.—Tlio Polar and Tropical Worlds

:

a doBcription of man and nature in the Polar
and Ei|Uatorial RcijjnH of tlio (Jlolw. Now ed,

2 vols, in one. Giiolph, Ont. : 1H74 1 } leather

042 Hervi'., A. k do la Noye, P.—Voyages dans lea

Ulace.s du PAlo Arclique h la recherche da pas-
sage nord-ouest. Extraits dcs relations de Sir
John Koss, Edmond Parry, Jno. Franklin, Ac.
Paris

:
Hachette, 1854 1 J leather

043 HohiiPH, Abb<''.—Nouvel abrt^gif de j;(?ogrftpliio

nioderne. Revue par I'abW Ls. Uautliier.
Montreal

: Holland, 1 S70 1 board
044 Hurctskj', Charles.—Canada on the Pacitic

:

beinj; on account of a Jniirney from Edmonton
to the PaciKc by the Peace River Valley, &c.
Montreal

: 1874 1 cloth

645 Howell9,\V. D.—Italian Journals. Boston: 1874. 1 cloth

046 Hozier, Capt. Henry JI —The BritLsli Exjiedition
to Abyssinia. Lomlon: Macniillan & Co.,
1860 1 cloth

647 Huntingdon. Nathaniel 0.—A Syntem of Modern
Geography. Hartford : 18.38 1 } leather

648 Ingersoll, Ernest.—To Alaska by the C. P. R.
lUust. Montreal : 1889 1 paper

049 Johnston, Keith, Juu.—The Half-crown Atlas of
Physical Geof^raphy. Edinburgh & London. . 1 cloth

650 Langelier, J. C—Le Bassin Meridional do la
Bale d'Hudson. Quebec : Dussault, 1887 1 paper

631 Langevin, Hon. H. L—Rapport sur la Colombie
Britannique. Ottawa: 1872 1 J leather

652 Lanoye, F. de.—L'Inde contemporaine. Paris •

Hachette, 1855 1 j leather

653 Lanoye, F. de.—Le Niger et les Explorations de
I'Afrique Centrale. Paris : Hachette, 1858. . 1 J leather

654 Mackinlay's map of Nova Scotia including Cape
B'-^t™- 1807 :...^, 1 ciothcase

655 Mallock,Wm.—The New Republic London 1 cloth

656 Markham, C. E.—The Threshold of the Un-
known Region. 2nd ed. London : Thompson,
Low & Searle, 1873 1 doti,
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No«. VoIh. Bindin;;

067 Merlin, Cointesne.—Li Hiiviinc, lirux.'lli's : IH44. i J
IciIIrt

OSS McMillan'x Map of New Brunswick, 1867 1 cloth cu»u

659 Michiela, Alfred.—Etudes sur rAllema^ne. Bru-
xelles : Vandale, 1845 1 J leather

660 Milton and Cheadle—The North-west passn^'o

by Land. London : 1805 I cloth

061 Molinari, (i. dc.— LettreN siir lea Etiits-Unis et

le Canada. Paris: Hiichette, 1870 I J leather

(i62 Murray,W. H. H.—The Doom of Miimcloni'. A
legnnd of the Saguenay, with a description of
the Lake St. John and Saguenay region. Tou-
rist cd. Quebec : 1888 1 paper

063 Ogilvio.Wni.—Inl'orniatioii respecting the Yukon
District. Ottawa : 1897 5 c. paper

664 Oliphant, Lawrence.—The Ru.ssian Shores of the
Black Sea in the Autumn of 1852. New York :

RedHeld, 185-1 1 cloth

005 O'SuUivan, Henry.—Exploration in the country
between Lake St. John and James Buy. 2nd
report of Progress. Quebec : 11)01 1 paper

666 Parkin, Cleo. R.—The Great Dominion. Studies
of Canada. Maps. Lomlon : Macniillan, 1895. 1 cloth

667 Parkman, Fr».—The Oregon Trail. 4th ed.

Little, Brown & Co., 1872 1 cloth

668 Reid's School Atlas of Modern Geographv. Edin-
burgh; Oliver & Boyd, 1849 ".

1 cloth

669 Routhier. A. B.—A travers I'Europp. Impres-
sions et Paysage.s. Quebec : Delisle, 1881 .. . 2 cloth

670 Russell,\Vm. H.—A diary in the East during the
tour of the Prince and Princess of Wales. II-

lust. London: Geo. Routledge & Son, 1809. . 1 cloth

071 Secretan, J. H. E., of Ottawa.—To Klondyke
and back. Illust, London : 1898 1 cloth

672 Spalding.Wm.—Italy and the Italian Islands.

3rd ed. Vol. III. Edinburgh : Olivti- & Boyd,
1«15 1 cloth

073 Spragge, Mrs. Arthur.—From Ontario to the
Pacific, by the C. P. R. Toronto : 18S7 1 paper

074 Stan'ej-, Henry M.—How ' " nnd Livingstone.
Montreal: Dawson "^i.; 2 1 cloth

675 Stanley, Henry M.- 'luo. ' the Dark Con-
tinent. 2 vols, in e icronto: 1878 1 cloth
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Nos.

676 Stevens, G.W.—From Cape Town to Ladysmitli.
Toronto : Copp, Clark &: Co., i'JOO

677 Taclie, J. (.'.—Eequisse sur !e Canada. Paris

:

H. Boasange & Fila, 1855

678 Tattle, Clis. R—Our North Land ; being a full

(.ccount of the Canadian North-West and
Hudson's Bay Route. Maps and engravings.
Toronto : 1885 ......

679 Tweedie.W. K.—Ruins of Bible Lands. London •

1870

680 V. Mile M.—En Terre-Sainte. Paris : Plon, 1904.

681 Wurtele, A. G. ( \—The non-professional notes of
the Cadets' Tour of Instruction to Montreal.
Queheu, Halifax and otlier place i. Quebec:
1881

682 Abyssinia anfi its people, or Life in the Land of
Prester John. London: J. Camden Hotten
1868

683 A few months in the East; or a Glimpse of the
Red, the Dead and the Black Seas. By a Ca-
nadian. Quebec: Lovell, 1861 ...

6S4 The Algonia district and that part of the Nipis-
sing district north of the Mattawan River,

Lake Nipissing and French River, their Re-
sources, Agricultural and Mining capabilities
With maps. Toronto : 1884,

685 The Amazon and its NS'onders. 21 illust Lon-
don : 1879

686 Atlas i^Mmentaire geographique, historique, ou
choix des cartes les plus chtssiques du grand
Atlas de A. Lcsago. (Cte de Las Cases) Pa-
ris : Hachette

687 The City of Hamilton and the County of Went-
worth, Ontario, Canada, n. d

688 Electoral Atlas of the Dominion of Cttnada,1895.

689 Es(|uisse geniM-alc du Nord-ouest dn Caii.'ulii.

Trois-Rivi;-res : 1886

690 Europe. Picturesque scenes ami jilaces of note.
In 46 parts. Ijondoii !

fifll The Imperial Atla.'j of Modern Oeogniphy. J^,!,.

don : Blandin & Son, 1867 .....".

692 Map of Canada, mounted on cloth. In .1 leather
case, 1873 "

Vols. Binding

1 paper

1 i leather

1 cloth

1 cloth

1 paper

1 cloth

1 cloth

1 cloth

paper

paper

cloth

c. cloth

paper

paper

i leather
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693 Map of the Country to be traversed by the C. P.

R. To accompany progrssa report on the ex-
ploratory surveys, 1876. Cloth case

694 Map—C. P. R. routes in British Columbia. 1879.
Leather case

695 Map—G. T. Railway of Canada and iU connec-
tions, 1879 2 c. leather case

696 Maps—North West Territory showing the Hud-
son's Bay Company's Sections. 1881. Leather
case

697 Map—Midland Railway of Canada and its con-
nections, 1882

698 Map of Townships Surveyed, Province of Mani-
toba and North West Territory, r 15 February
^^'S leather case

699 Map of the Railway System of Canada. 1876 . . leather case

700 Map of the Red River Territory. Montreal:
Dawson, 1870 1 paper

701 Map and guide of Halifax City, 1879 1 paper
702 Map of the townships surveyed in the Province

of Manitob" and North West Territory. 15
February (not mounted). 1878

703 Map showing position of proposed Murray Canal.
(not mounted). 1868

704 Map showing Coteau and Ottawa Railway and
the projected bridge across the St. Lawrence,
(not mounted)

705 North American Scenery. Being selections from
C. J.Way's Studies. 1863-64. Photographed
and published by W. Kotman, Montreal

706 Notes on the country traversed by the Quebic
and Lake Huron Kailway 1 paper

707 Nouvelle Gfographie illustr^e k I'usage des
Ecoles de la Puissance du Canada. Par les

Fr^res des Ecoles Chr^tiennes. Montreal : 1875. board

708 Ontario Pacific Junction Railway and Connec-
tions. Maps. (Cloth cover)

709 Picturesque America; or the Land we live in.

Edited by W. C. Bryant. 2 large Quarto vols,

finely illustrated. New York : Applcton &
Co., publishers 2 leather

710 Picturesque Canada. Edited by Principal Grant
Queens University. Parts 27 to 36 paper

I
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711 Postal Map of British Columbia and part of the
North West TerritorieH, Canada. Published by
authority of the Honorable the Postmaster..

712 Relation du voyage du Prince de Dalles en Am4-
nque. Montreal : SeniScal, 1S69

718 Le Saguenay et le lac St. Jean. Ressources et
avantages qu'ils offrent aux colons et au-t
capitalistes. Ottawa : 1879

714 The Tourof H. R. H. the Prince of Wales through
British America and United States. By a
British Canadian. Montreal: Lovell, I860..

715 Le Tour du Monde. Nouveau Jonrnal de Voy-
ages. Illust. No title ]mge.. n. p. n. d

716 Trip across Briti,sli Coluinliia, and visit to the
"Yellowstone Park." Huinilton : 1889

717 The Young Child's Geography

Vols. Binding

cloth

2 c.

1 i

1

1

paper

cloth

leather

paper

paper

SCIENCES.

MaTH^MATIQUES—AsTIiOXOMIE—CHIMIE—G£0L0QIE—
Mi5deoine—HvaifeNE.

718 Abbott, Jacob.—Heat. New York • Harper

„
1«^1 ..' 1 calf

719 Bacon s Essays with Annotations by Richard
Whately, Jr., and notes and a Glossarial Index
by F. F. Heard. Boston : 1868 i cloth

720 Bahua, M. B.—Curso de Electrotecnica de la
escuela professional superior. Vol. VI. Buenos

,
Ayres:1894

1 ^j^^^
721 Baillairg^,Ch.s—Nouveau traitd de geom(5trie et

de trigonom(5trie. Quebec: Darveau, 1866 . . 1 J leather
722 Baillairg*,Chs.—Clef du tableau stereom^trique

Quebec : Darveau, 1 S74 ^ „i ji

723 B.aillairg(i,Clis.—Memoires lus devant la Soei^ti5
Eoyale du Canada. 1882 et 1883. Quebec •

Darveau, 1884... ,
i paper

724 BaiIlairg(S, Chs.—Le Stereometricieu. Quebec,
1884 ....,, -t

725 Baird, Spencer F—Editor. Annual record of

^^^^'^

Science and Industry for 1872. New York •

Harper Bros., 1873
; , ^,^j^



SI

726 Belize, G.—L'Histoire Naturelle raise k la port^e
des enfants. Paris : J. Delakii, 1851 . .

727 Bell, B. T. A.—Th8 ( aimdian Mining, Iron and
Steel Manual. 1895. 5th year

728 Bell, B. T. A.—The Canadian Mining, Iron and
Steel Manual. Ottawa, 1897

729 Bonaparte, le Prince Napoleon.—Les premieres
nouvelles concernant I'^ruptiou du Krakatan
en 1883: Dans les journaiix de I'lnsulinde.
Mappe. Paris : 1884

730 Bonaparte, le Prince Roland.— Le Glacier de
I'Aletsch et le lac de Marjelin. Paris : 1889. .

731 Brande, Wm., & A. S. Taylor.— Clieniistrv. Lon-
don: 1863.

732 Bridge, Kev. B.—Elementary trcati.se on Algebra.
New York : 1857

733 Bryant and Stratton—Commercial arithmetic.
Two parts. New York : 1806

734 BufFon. Oeuvres completes. Augmentees d'ar-

ticles suppleraentairea par Cuvier. Pari-s : Du-
pont, 1830. .55 vols. relWs en 28. Nos. 21,

22, 23, 24 manquent

735 Cazeaux, P.—Traits thi^orique et pratique de
I'art des Accouchements. 7e ed. Illust. Paris:
Chanierot, 1867

736 Chapman, W.—Gold Mines of Bcauee. With
maps. Levis : Mercier & Co., 1S81

737 Chavapse. P. H.—Counsel to a mother ; being a
continuation ani the completion of "Advice
to a Mother." London : 1869

738 Chavasse, P. H.—Advice to a mother on the
management of her children. 10th ed. Lon-
don ; 1870

739 Cortambert, E.—Phyaiographie : description g^-
n^rale de la nature. Paris : 1836

740 Cuisset, Octave.—Traits populaire de la Culture
de la Betterave et de la fabrication du .suere

en Canada. Quebec : Darveau, 1875

741 Darwin, Chs—The Descent of Man, and selec-
tion in relation to sex. New York : Appleton.
1871

Vol( Bindin);

board

cloth

cloth

paper

paper

J leather

board

J leather

26 i calf

i leather

paper

i leather

^ leather

board

paper

cloth
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742 Dawson, J. W.—Fossil Men and their modem
representatives. II lust. .Montreal : Dawson
Bros., 1880

743 Dawson, J.Win.—Acadian Geology. The geolo-
gical structure, organic remains and mineral
resources of Nova Scotia, New Brunswick and
Prince Edward Island. London: MacMillan,
1868

744 Dawson, G. M.—Physiographicaleeology of the
Rocky Mountains, (from the Trans, of the E.
S. of Canada. Vol. VIII, 1890)

745 Ducoin Oirardin M.—Entretiens sur la chimie.
Tours : Mame, 1843

746 Euclid's Elements. The first hix and the eleventh
and twelf' ,1 books. Edited by Jas. Thomson,
Pfcrt I. J. ..tast, 1845

747 Fletcher, Horace.—The New Glutton and Epi-
cure. London : &c. 1903 •

748 Foresti, Felix.— Ollendorf's new method of learn-
ing to read, write and speak the Italian lan-
guage. New York : Appleton, 1853

749 X3anot, A.—Traits ^l^mentaire de physique exp^-
rimentale et appliquee et de m^teorologie. 15e
ed. Palis : 1872

750 Gilpin, Edwin.—The Mines and Mineral Laiids
of Nova Scotia. Halifax : 1880

751 Goldsmith, Oliver.—A History of the Earth and
Animated Nature. Illust. Glasgow, &c.

:

Blackie& Son, 1855

752 Hall, Dr.W.W.—Sleep; or the Hygiene of the
Night. Montreal : Dawson Bros., 1870

753 Hingston, Dr. W. H.—The Climate of Canada
and its relations to life and health. Montreal

:

Dawson Bros., 1864

754 Howard, Henry.—The anatomy, physiology and
pathology of the Eye Montreal: Annom &
Ramsay, 1850

755 Humboldt, Alex.Von.—Cosmas: A sketch of a
physical description of the Universe. Trans,
by E. C. Otte. In 5 vols., vol. 3 missing. Lon-
-'— Henry G. Bolm. 1864

New

don:

756 Irwin, J. A.—Hydrotherapy at Saratoga.
York: 1892

Vols. Binding

cloth

cloth

paper

board

i leather

cloth

cloth

i leather

cloth

leather

cloth

cloth

cloth

4 cloth

1 cloth
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757 Kneeland, Sam., Editor.—Annual of Scientific

discovery for 1867. Boston : 1869

758 LaRne, F. A. H.—Du Suicide ThJise pout Doc-
toral en il^decine. Quebec : 1859

759 Legoif, Rev. Pfere.—Grammaire de la langue
Montagnaise Montreal : 1889

760 Leeds, Lewis W.—A treatise on Ventilation.
New York, 1871

761 LeMoine, J.M. -Our Wild Flowerp.QuebeclSSS.

762 Maury, L. F. A.—Iji terreetl'lionime.ou Aper(;u
historique de g^ologie, de geogrupliie et d'eth-
nologie g^n^rale. Paris : Hachette, 1857

763 McGauley, Rev. J. W.—A treatise on Algebra.
Dublin: 1856

764 Miller, Hugh.—Popular Geology. Boston : 1870.

765 Miller, Hugh.—Foot-prints of the Creator. Boa-
ton : 1871

766 Mitchell, C. M.—Popular Astronomy. London :

G. Routledge, I860

767 Muspratt, Dr S.—Chemistry, theoretical, prac-
tical and analytical. Glasgow : Wm. Macken-
zie, n. d

768 Phelps, Mrs.—Botany for beginners. New York

:

Appleton, 1851

769 Proctor, A.—Other Worlds than Ours. New
York : Appleton, 1871

770 Proctor, R. A.—Light Science for leisure hours.
London : Longmans, Green & Co , 1871

771 Richardson, Sir John and others.—The Museum
of Natural History. Illust. Glasgow, etc.

;

Wm. Mackenzie, n. d

772 Schaible, Chs. H., M. D.—First Help in Acci-
dents. London : Hardwicke, 1864

773 Strange, Lt. Col. T. B.—Artillery retrospect of
the last great war of 1870. Quebec : 1874 .

.

774 Stuart, E.—Wb^' r^ust I do to get well and how
can I k3»p :

--
: ew York : 1889

775 TayloH, Henry, tditor.—A System of the Crea-
tion of our globe, of the Planets and the Sun
of our System, etc., 9th ed., revised and en-
larged. Quebec : Bureau & Marcotte, n. d. . . 1 cloth

Binding

cloth

paper

i leather

cloth

paper

J leather

cloth

cloth

cloth

J leather

cloth

cloth

I leather

cloth

cloth

cloth
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776 Toussttint, F. X.—Traits 41imentairo d'Arithm^-
tiqup Quebec : Aug. Cot^, 1860 1 board

777 TrooNt, L— Precis de Chimie. 21o ed. Paris : G.

.Maasoii, 1888 1 board

778 Wood, A—A Class- Book of Botany. Troy, N.Y.,

1846 1 doth

779 A treatise on Mensuration for the use of tlie

Schools. Dublin: 1861 1 board

780 Elements of Natural History. Philadelphia: 1860. 2 i leather

781 Institution of Mechanical Engineers. Proceed-

ings. April, 1885. London: 1885 1 paper

782 Introduction au Traite d'Arithnietique Commer-
ciale. Par les Kreres dea Ecoles Ohr^tiennes.

4e cd. Montreal : Chapleau & Fils ... 2 c. board

783 The Popular Educator. 6 vols, in 3. London :

Cassell, Petter and Galpin 3 J leather

784 Principles of Book Keeping, single and double

entry. Quebec: 1878 1

785 The Public School Arithmetic. Toronto : 1900. 1 cloth

786 Report of the Commission appointed to investi-

gate the different Electro-thermic Processes for

the melting of iron ores and the making of

steel in operation in Europe. Ottawa: 1904. I paper

787 Traits d'Arithm^tique Commerciale.de Mensura-
tion et de Comptabilit^. Par les Fr^res des

Ecoles Chretiennes. Montreal : Chapleau,1870. 1 board

LITERATURE—PHILOSOPHr—AET—RELIGION.

788 Ade, Geo—Fables in slang. Illust. Toronto : 1900 1 cloth

789 Aldrich, Thomas B.—The Queen of Sheba. Au-
thor's ed. Edinburgh: 1894 1 paper

790 Alford, Henry.—A Plea for the Queen's English.

London and New York : 1866 1 cloth

791 Allen, Grant.—The British Barbarians. A Hill-

top novel. New York and London: 1895... 1 cloth

792 Arene, Paul.^The Golden Goat. A novel. Trans-

lated by Mary J. Saflford. Illust. New York

:

1891 1 paper
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7i)6 Aristophane.—Traduction nouvelle (ivec une in-
troduction et des notes, par C. Bayard. Paris •

Haohette, 1860 '

i J leather
794 Ashton, Jno.—Humour,Wit and Satire of the

seventeenth Century. lUust. London ; Chatto
& Windus, 1883 1 eioti,

795 Askew, Alice and Claude—Tlie Shulamite. To-
ronto I Copp, Clark, 1907 1 eloth

790 Azais, H.—Des compensations dans les destinies
humaines. Seed. Paris: F. Didot, 1846 1 leather

797 Baker, Sir Samuel W.—Ca.st up by the Sea. II-

lust. London: MacMillon & Co., 1870 1 cloth
798 Balziic. -Splendeurs et Miseres des Courtisanes.

799 Balzac.—Les contes drolati<iues. Paris : Lew,
1**65 :; 3 J leather

800 Balzac.—La maison du Chat-qui-pelote, etc. Pa-
"«• 1865. 1 J leather

801 Balzac.—Petites miberes de la vie conjngale. Pa-
"' 1865 1 J leather

802 Balzac.—La fetnme de trente ans, etc. Paris •

^^y.'i»65 1 i leather

853 Balzac.—H. de.—Eugi^nie Grandet. Paris : L^vy,
1866 .'

1 J leather
804 Balzac—L'lsra^lite. Paris: L4vy, 1866 1 J leather
805 Balzac—Argow le Pirate. Paris: Ldvy, 1866.

.

1 J leather
806 Balzac—Le Vicaire des Ardennes. Paris: L^vv

1866 ': 1 ^leather
807 Balzac —L'H^ritiire de Biragne. Paris : L^vy,

1867 .' 1 i leather
808 Balzac—Le Lys dans la Valine. Paris : Livy,

1868 .' 1 J leather
809 Balzac—Histoire des Treize, etc Paris : L^vy,

1868 .'

1 J leather
810 Balzac—Le Pere Goriot. Paris : L^vy, 1 868 ..

.

1 J leather
811 Balzac—La Cousine Bette. Paris: L^vy, 1868.. 1 J leather
812 Barr, A. E.—The Bow of Orange Ribbon. Lon-

don : F.Warne, 1894 1 eloth
813 Barrie, J. M. Margaret O'Gilvy. New York:

Scribner's, 1896 1 gigth
814 Be.ich, R. E.—The Spoilers. Illust. Toronto,! 906. 1 cloth
815 Beaconsfield, Earl.—Endymion. Montreal : Daw-

8on Bros., ICSO 1 eigji,
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816 B^i^n, Abb4 Louis \.—La primaute et I'infailli-

bilit^ des Souvernins Pontifea. Quebec ; Huot,
1876 1 J leather

817 Bernard, Cb«. de.—Le Noeud Gerdien. Nelle ed.

Paris : M. L^vy, n. d 1 } leather

818 Bernard, Chs. de.—Le Paravent. Paris : L4vy,
1870 : 1 J leather

819 Bemardin de St.-Pierre.—Etudi. de la Nature.
Paris: 1825. 8 vols, in-12 8 leather

820 Bird, Isabelle L—A Lady's Life in the Rocky
Mountains. Illust. New York : Putnani,1881 . 1 cloth

821 Black, Wm.—Wolfenbay. A novel. Illust. New
York : Harper, 1893 1 cloth

822 Blanc, Elie.—Traits de Philosophie scholastique.

Tome III Lyon et Paris : 1839 1 paper

823 Blanc, Elie.—Traits de Philosophie scholastique.

Tome L Lyon et Paris, 1889 1 paper

824 Blanchard, M.—L'EcoIe des M.eurs. Tomes I et

11 en nn. Paris: Martial, Ardaut Fr^res 1 J leather

825 Boileau, D.—The Linguist. A complete course
of instruction in the German Language. Lon-
don : 1840 1 cloth

826 Boileau.—Art po^tique. Public avec des notes.

Par E. (Jeruzez. Paris: Hachette, 1886 2 co. board

827 Bombonnel le tueur de panthires. Ses chasses,

^crites par lui-mSme. Paris : Hachette, 1860. . 1 J leather

828 Bossuet.—Histoire des variations des^glisespro-
testantes. Tome HI. (^Avertissements aux
Protestants sur les lettres du ministre Jurieu).

Paris : Mellier treres, 1845 1 J leather

829 Bouilhet, Louis.—Melaenis. Conte romain. Pa-

ris : L^vy, 1857 1 J leather

830 Bowman, Anne.—The Boy Voyagers, or the Pi-

rates of the East 1 cloth

831 Br^hat, Alfred de.—Le bal de I'Op^ra. Paris

:

L^vy, 1870 1 J leather

832 Brown, B. B.—A blind man's offering. 3rd ed.

New York: 1851 1 cloth

833 Buies, Arthur.—Chroniques, etc. Quebec : Dar-
veau, 1873-75 2 J leather

834 Burnett, Frances H.—Little Lord Fauntleroy.
Toronto : Wm. Bryce 1 cloth
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835 Burnett, Frances H.—The Shuttle. Toronto:
Copp Clark Co., 1907 1 cloth

836 Butler, Lt.-Col.—Red Cloud, the Solitary Sioux.
London, 1882 1 cloth

837 Butt, Qeraldine.—Dieudonn^. Xew York : Har-
per, 1877 1 i leather

888 Byron, Lord.—Poetical Works. Complete. Illunt.

New York : Geo.Virtue 1 J leather

839 Cable, Geo.W.—Old Creole Days. New York ;

Scribner's, 189.1 1 cloth

840 Cmsaria, C. Julii.—Commentarii Bello Gallico et

Civili. Selectas aliorum suisque notos adjicit.

A. R^gnier. Paris : Hachette, 1860 I

841 CsBsariis, C. Julii.—Comiuentarii de Bello Gal-

lico et de Bello Civili. Nelle ed. M. Gidel.

Paris : E. Belin, 1883 1 J leather

842 Caine, Hall.—The Christian.—A story. London :

1897 1 cloth

843 Caouette, J. B.—Leg voix intimes.— Preinieres

K)^sie3. Avec preface de Benj. Suite. Quebec

;

emers, 1892 1 i cloth|

844 Capendu, Ernest.—Le Baron de Graudair. Paris

:

Godot 1 i leather

845 Capendu, Ernest.—Le Marquis de Luc Ronaii. 2e

ed. Paris : Dentu. n. d 1 J leather

846 Caron, Abb^ L. H.—Demonstration du Catholi-

licisme. Paris: 1754 1 \ leather

847 CarriSre, R. P. de.—Sainte Bible contenant I'An-

cien et le Nouveau Testament. Paris : 1881 . . 8 ^ leather

848 Cassels, Robert—Lectures on some of the great

Masters of Art. Edinburgh: A. Elliott, 1875. 1 cloth

849 Chalmers, A.—The British Essayists ; with Pre-

faces, Historical and Bioijraphical. 1st Ameri-
can ed. Boston : Little, Brown & Co , 1855-57. 38 cloth

850 Chambers, Robt.W.—In the Quarter. I^ondon :

1895 1 cloth

851 Charpentier, J. P.—Les &rivains latins de I'Em-
pire. Paris : Hachette, 1859 1 J leather

852 Chateaubriand.—Reflections politiqucs sur quel-

ques Merits du jour et sur les intirets de tous

les Fran(;ais. Paris: LeNormant. Londres:
Berthoud Sc Wheatley, 1814 1 leather
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858 CheTsliar, Emile.—U T«U-Pl»t«. Fsrii : Uvy,
1867 1 i leather

8M Chevalier, Emile.—Lei demian Iroqaoii. Paria

:

L<vy, 1887 I ^ leather

8CS Chevalier, Emile.—Lee NM-PenMie. Paris :L<vy,
1887 1 i leather

856 Chnrehill, W. M.—The Croeiing. Ulust Toron-
to : Copp Clark Co., 1904 1 cloth

857 Chorchill,WinstoD The Criaie. lUnet Toronto

:

Copp Clark Co 1 doth

858 Cie^ron.—Oiieoars choiais. Tradnit en Franfais
avec le texte latin en regard; Par MM. Ou^-
ronlt&c. Tomes I et IV. Paris: Lequien, 1825. I i leather

859 Cioeronis, M. T.—Ad quintnm fratrem Dialogi

tree de Oratore. . . .Quibus nrgumenta et notas
adjicit V. B^toland. Parisiis : Haehetto, 1845. 1 board

860 Cieeronia— Opera, exhibitionnibns accurate.

Londini: 1820 12 calf

861 Ciceronis, M. T,—De Senectate dialogns. Nelle
ed. ParV. Paret Paris : Hachette, 1858 .. . 1 i leather

862 Cieeron.—De ofBciis ad Marcum fllinm Libri tres.

Ed. classique publi^e par M. R. Marchand.
Paris: Hachette, 1878 1 board

863 Ciceronia—Oratio pro Milone Avec notes, etc,
parAug. NoeL Paris : Hachette, 1880 I board

864 Colardean.—Oenvres. Paris: Pillot, 1803 4 leather

865 Conscience, Henri.—Batavia. Trad, de lAon
Wocquier Paris : L^vy, 1869 1 ^ leather

866 Conscience, Henri.—Un Sacrifice. Paris : L^vy,
1872 1 i leather

867 Cordier, I'Abb^ Alph.—Martyrs E tourreaux de
1793. Paris : LVin^, 1856 3 i leather

868 Cottin, Mde.—Mathilde, on M^moires tir^ de
I'Histoire des Croisades. Tomes I, II, IV. . . . 3 leather

869 Cottin, Mde.—Claire d'Albe. Pr^d4e d'une
notice historiqae snr I'autear. Paris : Lecomte
et Durey, 1828 1 leather

870 Cottin, Mde.—Am^lie Mansfield, tome I. Paris :

Lecomte et Dnrey, 1828 I leather

871 Craig, John B.—Ranching with Lords and Com-
mon, or twenty yeans on the Banch. Illust

Toronto: Briggs, 1903 .. 1 cloth



w
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873 Craik, Qeo. L—The Romtnee of PMram. Lon-

don: 18C8 2 eloth

873 Craven, Mde Aueustnt—Anne S^verin. lOe ed,
Psrii

: Didieri Cie., 1869 1 J leather

874 Craven, Ude A.—Fleuranire. 12e ed. Parii:
Didier JE Cie., 1878 2

875 Craven, Mde A.—Lo mot de I'Enigme. Parie

:

Didier & Cie., 1874 2 } leather

876 Crawford, F. Marion.—Marpo'e Cmciflx, Lon-
don

:
MacMillan 4 Co., 1887 1 doth

877 Crawford, F. M.—The Cliildren of the King.
New York

: MacMillan & Co., 1893 2 ca cloth

878 Crawford, F. M.—Katherine Lauderdale, 1896.

.

2 cloth

879 Cr^billon.—Oeuvres completes. Paris : 178S. .

.

8 leather

880 Cumminff, Lt-Col, Gordon.—Wild Men and Wild
Beasts

; or scenes in camp and jungle. New
York

: Scribner's, 1872 1 cloth

881 Cundall, Joseph, Editor.—The Great Works of
Raphael. London ; Bill & Daldy, 1868 1 cloth

882 Dante, A—La Divine Coin^die. Trid. Nile.
par Pier-Angelo Flot»ntino. 6tli ed. Paris

:

Hachette, 1868 1 J leather

883 Daudet, Ernest.—DolorJs. Paris: Plon, 1879. . 1 paper
884 Demoustier, C. A.—Lettres k Emilie sur la My-

thologie. Tome L Paris: Garvery, 1822 . . 1 leather

686 Destouchcs.—Gluvres oboisies. Paris : Mesnard
Desenne, 1820 8 leather

886 Dickens, Chs.—Works. The Charles Dickens
edition. Illust, London : Chapman !c Hall,
1867-68 16 cloth

887 Disraeli, Isaac.-Works of .1867-68. Cu-
riosities of Literature. A new ed. Edited
with memoirs and notes, by his son The Rt
Honble B. Disraeli, M. P. London : Fred.Wame,
1868 3 jleather

888 Disraeli, L—The Literary Character; or The
History of Men of Genius. London: 1867. . 1

889 Disraeli, L—Amenities of Literature. London

:

F.Wame & Co., 1867 1

890 Disraeli, I—Calamities sqd Quarrels of Oat-
laws. Novels and Tale^ 5
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891 Dobron. Aaatin.—The Ballad of B«an Brocad*
and other poomn. London : 1892

892 Dreieer, Theodore.—Sinter Carrie. Can. ed. Now
York : 18117

893 Drolet, QuaUve A.~Zouviana. MonMal : S^ni-
cal, 1893

894 Dubner, Fred.—Exercieen ou version* et thtme*
nr lea premiers ^l<iments de la grammaire
Krecqtie, pr^^d^a d'un traits ^l^mentaire d'ae-

centuAtion. Paria : Hachette, 1880

895 Dubner, F.—Le Lhomond grec ou premiers iU-
mcntH (le la grammaire grecque. Paris ; Ha-
chette, 1857

896 Dumaa, Alex.—Joseph Balaemo. Pariai Livy, vols

i,ii,v ! :

897 Dumaa, A.—Fernande. Paris : Dumont, 1844. .

.

898 Du Maurier, Geo.—Trilby. A novel.
'
Illuat.

New York : Harper, 1894

899 Dunn, Oscar,—Dix ans de Journalisme. Montreal
1876

900 Dupanloup, Mgr—De la haute ^duestion intel-

lectuelle. Piiri.s : Douniol, 1870

901 Dupleasia, Paul.—La Sonora. lere a^rie. Le Ca-
pataz Ramirez. .Se cd. Paris : Cadot, n. d

902 Duvar, Hunter —De Roberval. A Drama ; ako
The Emigrai/ion of the Fairies and the
Triumph of Conatancy. A romaunt St.

John : N.B. 1888

903 Ebera, Geo.—Uarda. A romance of Ancient
Egypt Trana. from the German by Clara Bell.

New York : 1880

904 Egerton Geo—Keynotes. Borton 1893

905 Ellin, Mrs.—The Juvenile Scrap-book. London

;

1843
,

906 Erbr^e; Jean d'.—La Franc-ma9onnerie dans la

Province de Quebec en 1883

907 Erkman-Chatrian.-The Country in danger<1792)
or episodes of the great French Revolution
Illust. London : Ward Lock, Si Co

908 Erkr.iau-Chatrian.—The Illustrious Dr Mathews.
London &c : Ward, Lock, Brorden & Co.

Vols. Binding

leather

cloth

paper

board

board

3 paper

i leather

cloth

paper

i leather

i leather

cloth

paper

cloth

cloth

i leather

J leather

i leather



Not Vols. Binding

909 Eyma, Xavier.—Le« Peaux Boa({e». P«ri« ; Oi-
rard, 1854 1 J l,nther

912 Euripide.—EphiK^nie k Aiilis. Texto (free nc-
compagne d'une notico, &c. par H. Weil.
Paris: Hachette, 1875 2 c. board

nil Farrene, Mde Wsarie.—Ernestine on le charme
de la vertu, suivi Ho Nolly, ou la jeuno artiste,

et de Caroline ot Juliette. Tours : Mame, 1846 1 board
(convert bris^)

912 Faucher de St- Maurice.—En route. Sept jonrs
dans los Provinces Maritiines. Qu(<bee : Crtt^,

"*^S I paper
913 Fauchor de St-Maurico,—Loins du pays. Sou-

venirs d'Europe, d'Afrique et d'Am^riciue. Que-
bec : CiJt^, 1889 2 paper

914 Faucher de St-Maurico.—Ln .Question du jour.
Resterons-nous Franijais ? Quebec: 1890 1 paper

915 F^nelon,—Dialogue des Morts, anciens ot moder-
nes avec quolques Fabli^s compos^es pour I'l'du-

cation d'un prince. Paris: Belin, 181)5 1 leather

916 F^nelon.-Aventures de Wl^maquo, Paris : G.
Doyen, 1850 2 i leather

917 Finelon.—Opuscules acad^n)iques. Nile ed. Par
0. 0. Delzonz. Paris : Hachette, 1857 1 board

918 F^nelon.—Aventures de T^l^maque. Ed. classi-

que. Paris
: Lecoffre, 1878 1 board

919 Fer^, Octave.—Les Inondations do 1856. Illust.

Paris
: Boisgard, 1856 1 J leather

920 Florian—CEuvres 17 leather
Numa Pompilius, second roi de Rome.

Paris: Briand, 1810

Fables. Paris : Lelong, 1822

Melanges de po^sie et de litt^rature.

Paris: Briand, 1819

La Jeunesse de—Paris : Briand, 1810.

.

Galat^e. Pastorale imit^e de Cervantes.
Paris : Briand, 1810

Estolle. Paris : Briand, 1810

Theatre. Tomes I, II, & IIL Paris : 1810

Ouillaume Toil, ou la Suisse libre.

Paris : Briand, 1810
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920 Florian—Elii^zer et Nephtnly. Paris: Briand
1810 '

Nouvelles. Tomes I & II. Paris : Briand,
1810

Nouveau melange de po^sie et de litt^-

rature. Paris : Briand. 1810.

Gonitalve de Cordoue, ou Grenade re-
conquise. Paris : 1810 , .

.

921 Fi^er, John.—A tale of the Sea and other poems
Illust. Montreal

: Dawson Bros., 1 870 1 cloth

922 Frechette, L H.—La Wgende d'un Peuple. Pa-
"'•"'^

1 i leather
923 Frederic. Harold—Gloria Mundi. London : Wm

Heinew ain^, 1898 1 ^igjij

924 Gagnon, Alp.—Nouvelles et R^cita. Qudbec:
/*®5 1 cloth

925 Gallais, M.—Mceura et caracteres du Dix-Neuvi-
imeSMe. Paris

: Belin-le-Prieur, 1817 2 leather
926 Gard, Anson A—The Hub and the Spokes, or

the Capital and its environa Ottawa & New
York

:
The Emerson Press. 1 cloth

927 Gard, A. A.—The Yankee in Quebet NewYork •

The Emerson Press, 1901 1 cloth
928 Genlis, Mde de.—CEuvres 13 leather

B^lisaire. Paris: Maradan, 1808

Alphonse, ou le Fils Naturel. Tome 11
Paris

: Maradan, 1809

Suite des Souvenirs de F^Iicie L...
Paris : Maradan, 1810

Les Voeux t^m^raires, ou I'Enthousias-
me. 5e ed. Paris : Maradan, 1818..

Lea Mferes rivales, ou la Calomnie. To-
me L Paris : Maradan, 1815

Le Comte de Corke. 4e ed. Paris

:

Maradan, 1819

Palmyre et Flaminie, ou le Secret
2e ed. Paris : Maradan, 1821

Les veill^es du Chateau. En 2 vols
Paris: Didjer,1847
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929 Gessner.—CEuvres complJtM. Paris : Guillaume,
1823 4 leather

930 Goodrich, S. G.—Sketches from a Student's win-
dow. Bo8ton;1841 1 cloth

931 Goudall, Louis.—Le Martyr des Chaumelles.
Paris

: Hachette, 1858 1 J leather

932 Guillois, Abb^ Ambroise.—Explication historique,
dogmatique, morale, liturgique et canoniqae du
Cath^chisme. Heed. Le Mans: 1870 4 J leather

933 Haggard, Andrew.—Silver Bells. Montreal: 1905 1 cloth

934 Haggard, H. Rider.—Mrs. Meeson's Will. To-
ronto : .

.

'. 1 pgpg,
935 Hall, Mrs. S. C—Alice Stanley and other Stories,

London : n. d 1 doth
936 Hardy, Thomas.-Jude tLt obscure. lUust. New

York : Harper, 1896 1 cloth

937 Homfere.—Illiade-Chants I-IV. . Nile. ed. par
A. Pierron. Paris : Hachette, 1890. 1 board

938 Homire—lUiade-Chant" XXI-XXIV. Nile ed.
par A. Pierron. Paris : Hachette, 1880 1 board

939 Hope, Anthony.—The Dolly Dialogue. New
York : Lufton Pub. Co. n. d 1 paper

940 Hope, A.—The Prisoner of Zenda. New York •

Hy. Holt & Co., 1896 1 cloth

941 Hope, A.—The Great Miss Driver. New York

:

McClare,1908 1 cloth
942 Q. Horatius Flaccus.-Teste latin publid. . .par

E. Sommer. Paris : Hachette, 1881 1 board
943 Houssaye, Arsine.-Galerie du XVUI si&cle. Ire

s^rie. Les hommes d'Esprit. Paris ; Hachet-
t^.i»53 1 J leather

944 Houssaye, Ars^ne.-Les Aventures galantes de
Margot. Paris: L^vy, 1866 1 J leather

945 Howard, Blanche W.—One Summer. Toronto:
18^6

1 board
946 Howells, W. D.—Venetian Life. Boston : J. R,

Osgoode, 1874 1 dotj,

947 Howells, W. D.—Suburban Sketches. Illust.

Boston : 1874 1 cloth

948 Howells, W. D.—A foregone Conclusion. Bos-
ton : 1875 1 cloth
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949 Howella. W. D.—The Lady of the Aroostook .

.

Boston : 1879 '
1 cloth

950 Howells, W. D.—A Chance Acquaintance. To-
ronto: 1873 1 cloth

951 Hugo, Victor.—Theatre. Paris ; Hachette &
Hertzel. 1856-57 9 4 leather

952 Janin, Jules.—Histoire de la litt^rature dramati-
que. Paris : L^vy, 1855-58 6 i leather

953 Jenkins, Rev. 0. L.—The Students Handbook of

British & American Literature. 4th ed. Bal-
timore, 1887 1 cloth

954 Johnson, Rossiter. Editor—Little Classics. 1st

vol. Exile. Boston: 1875 1 cloth

955 Knight, Chs. Editor.—Half hours with the best

Authors. London : F. Warne & Co., 1868 2 cloth

956 Kingaley.Chs.—At last. A Christmas in the

West Indies. Illust. New York, Harper,

1871 1 cloth

957 Kipling, Rudyard,—The Seven Seaa. London
;

Methuen ct Co., 1896 : 1 paper

958 Koenig, Fr^d^ric.—XJne promenade au bois de
Vincennes. Tours : Mame, 1877 1 board

959 La Bruyfere.—Les caracteres. Paris : Mame &
freres, 1810 3 i leather

960 Lafontaine.—Fables 2 leather

961 Lafontaine.—Fables. Preccdocs d'une notice bi-

ographique et litteraire et accompagn^es de

notes. Par E. Gerusez. Paris: Hachvtte,1879 1 board

962 Fables choisies. Paris , Theoret et Belin, 1810 1 leather

963 La Harpe, M. de—Commentaire sur le Theatre

de Voltaire. Paris: Maradan, 1814 1 leather

964 La Harpe, M. de—Cours de litt^rature, ancienne

et iiioderne, suivi du Tableau de la litterature

du XIXe siecle par Chenier, &c.,'&c. Paris

:

F. Didot, 1851 3 \ leather

965 Lamartine,—CEuvres completes. Paris : Hachet-
te, 1855-56 I i leather

966 Lamotho, A. de.—Les Faucheurs de la Mort, 2

Vols en un. Paris : Bl^riot, 1869 . 1 i leather

967 Lancelot, Claude. —Le Jardiu des racincs grec-

ques. Paris : Hachette, 1869 1 leather
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968 Lnncelot, Claude.—Le Jardin des racines grec-

quea Nile «d. augmentiSe, &c. par Ad. R^gnier.

Paria : Hachette, 1874. 1 leather

969 Landais, Napoleon.—Grammaire g^n^rale des

grammaires fran9ai8e8. Teed. Paris : Didior,

1858 1 i leatha

970 Laperri^re, Aug.—Les Pauvres de Paris. Drame
en IV actes. Arrange pour jeunea gens. Ot-
tawa : 1877 1 paper

971 Laperri^re, A.—Les Qu^pes canadiennes. Otta-

wa : 1881 1 i leather

072 Larousse, P.—Petite grammaire lexicologique du
gremier Age. (Livre de I'^live) Paris ; Boyer
:Cie.,1879... 1 board

973 Larousse, P.—La lexicologie des ecoles. Cours
complet de langne franfaise divis^ en trois

anniies. Ire annie. Paria : Boyer & Cie, 1880 1 board

974 Laserre, Henri.—Notre Dame de Lourdes. 36e
ed. Montreal : RoUand, 1871 1 cloth

975 Lareau, Edmond.—Histoire de la litt^rature ca-

nadienne. Montreal : Lovell, 1874 1 J leather

976 licclair, Lucien.—Grammaire de la langue frau-

9aise. Paris: E. Belin, 1880. 1 board

977 Leclair, Lucien.—Grammaire de la -langue grec-

qae ramen^e aux principea lea plus simples.

Exercices, &c. Paris : E. Belin, 1883 1 board

978 Lefranc, E.—Ab^g^ du traits de litt^rature, lie

ed. Paris : J, Lecoffre Sc Cie, 1821 1 leather

979 Lefebvre, Dr R4ne.—Paris en Am^rique. 21e ed.

Paria : Charpentier, 1868 «.,.. 1 i leather

980 Legendre, N.—A mcs enfantl, Quebec : C6te,

1875 1 cloth

981 Lemaire, H.—Beaut^s de I'histoire de la maison
royale de France. Illust Paris : Belin-le-Prienr,

1821 1 leather

082 Lemay, L P.—Lea Vengeances. PoSmes cana-

dien. Quebec : Darveau, 1875 1 eloth

983 LeMay, L P.—Fables canadiennes. Quebec:
Darveau, 1882 1 J leather

984 Lemay, Geo.— Petitea fantaisies litt^raires. Que-
bec : Deliale, 1884 1 paper

985 LeMoine, J. M.—Maple Leaves. Canadian His-

tory and Quebec scenery. 3rd series. Quebec

:
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Hunter, Rose & Co., 1865 1 i leather

986 LeMoine, 3. M.—The Exploratians of Jonathan

Oldbuck, in Eaatern latitudes. Quebec: De-

mere, 1889 1

98.7 Lemonuier, A. H.—yonvelles lecons francaiseB

de Litbirature et de Morale. Tome I. PariB

:

1822 , 1 i e»lf

988 Leprohon, Mde.—Antoinette de Mireconrt Trad.

de I'anglais. Montreal : 1881. (back broken). 1 J leather

989 Lessge.—OeuvreB completes. Paris: 1825 12 leather

990 Lesage.—Gil Bias. Tgme I (2 copies) 2, 4 Paris

:

Biblioth^ue Nationale, 1887 4 paper

991 Lennie.Wm.—The Metropolitan English Gram-
mar. Montreal : Saddler & Co., 1877 1 board

992 Lennie.Wm.—The Metropolitan English Gram-
mar. Montreal : Saddler, 1885 1 board

993 Lennie,Wm.—The Metropolitan English Gram-
mar. Montreal : Saddler, 1886 1 boai-d

994 Loti, Pierre.—Oeuvres. Paris : Caiman Livy,

1889-1891 11 J leather

995 Lowell's series of School Booka Third book of

lessons. Montreal: Bobert Miller. (Cover

broken) 1

996 Lytton Lord.—Pausanias, the Spartan ; An Un-
fip'shed Historical Romance. Toronto : 1876 . 1 cloth

997 MacDonald, Mrs. Geo.—Chamber Drama for

Children. London: 1870 1 cloth

998 Maintenon, Mde de.—Lettres. Paris : Collin,1806 6 J leather

999 Mason, 0. P.—Outlines of English Grammar.
Toronto: 1880 1

1000 McCutcheon, Geo. B.—Beverley of Graostark.

Illust. Toronto: 1904 1 cloth

1901 McCutcheon, Geo. B.—The Daughter of Ander-

son Crow. Toronto , Briggs, 1907 1 cloth

1002 M^ry.—Oeuvres, 1859 17 i leather

1003 Metajtasio, Pietro.—Opere deli abste Pietro

Metastasio, illustrate di note e dilucidaziooi

^rrauiuiaticaii da Romuaido Zotti. Londra:

1813 6 doth

1004 Michelet, J.—La Femme. Se ed. Paris : Ha-
cbette, n. d 1 i leathar
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1006 MicheUt, J.—L'Insecte. 2e ed. Paris: Ha-

chette, 1868

1006 Michelet, J.—Le Pretre, la Femme eM la Fa-

mille. 8e ed. Paris : Chamerot, 18b-

1007 Michelin, Geo.—Les femmes de la Revolution.

3e ed. Paris : Chamerot, 1863

1008 Miller, Hugh.—The Old Red Sandstona. lUust.

Boston, 1858

1009 Miller, Hugh.—The Headship of Christ, and

the Rights of the Christian People. Boston

:

1866

1010 The Testimony of the Rocks; or, Geology in its

bearings in the two theologies of natural and

revealed. Boston ; 1870

1011 Miller, Hugh.—The Cruise of the Betsy. Bos-

ton: 1871

1012 Miller, Hugh.—Tales and Sketches. Boston :

1871 ,....

1013 Miller, Hugh.—First Impressions of England-

Boston; 1871

1014 MUton, John.—Poetical Works. New ed. lUust.

London : Routledge.Wame & Routledge,1860.

101 6 Monniot, Melle.—Madame Rosily, ou la Marfttre

Chr^tienne. Paris : Periss^ frferes

1016 Montolieu, Baronne Isabelle de.—Caroline de

Lichtfield, ou M^moires d'une tamille prus-

sienne. 5e ed. Tome II. Paris : A. Bertrand,

1828

1017 Morphy, J.—Recollections of a Visit to Great

Britain and Ireland in the Summer of 1862.

Quebec ; Wm. Palmer, 1863

1018 Mortemart-Boisse, Baron de.—La Vie iWgante

& Paris. 2e ed. Paris : Hachette, 1858

1019 Muaro, Bruce.—Groans and Grins of one who

survived. Toronto ; 1889

1020 Murray, Lindley.—English exercises, adapted

to Murray's English Grammar. Philadelphia.

1021 Musset. Alfred ds.—La Confession d'un Enfant

du Si^cle. Paris : Charpentier, 1867

1022 Nasby, P.V.—Eastern fruits oa WeStom dishes.

London

Vols. Binding

I leatber

I leather

^ leather

cloth

cloth

cloth

cloth

cloth

cloth

cloth

i leather

leatber

cloth

J leather

cloth

\ leather

I leather

board
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1023 Nut, Thomas.—The tight at Dame Europa's

School. New York: 1871 1

1024 Olleodorfi"8 New Method of learning to read,

speak and write Italian language. New York

;

Appleton & Co., 1869 1 cloth

1026 O'Meara, Barry E.—NapoWon en Exil, ov I'Echo

de Ste. H^16ne. Bruxelles, 1824 , 3 J leather

1026 O'Rell, Max.—Jonathan and his Continent.

Can. ed. Toronto ; Wm. Bryce, n. d 1 paper

1027 Ouida—An Altruist 1 cloth

1028 Ouida—Fascarel. Only a stoty. Philadelphia

:

Lippincott, 1873 1 cloth

1029 Parker, Gilbert.—The Battle of tho Strong.

London : Methuen & Go., 1898 1 cloth

1030 Parker, G. A.—A Ladder of Sword. Illust. To-

ronto : Copp, Clark & Co., 1904 1 cloth

1031 Parkman, Frs.—The Book of Roses. Boston

:

Tilton & Co., 1866 1 cloth

1032 Parton, James.—Daughters of Genius. Illust.

Philadelphia: 1888 1 cloth

1033 Pascal, Blaise.. .Oeuvres completes. Paris: Ha-
ohette, 1858 2 cloth

1034 Payn, James.—A Prince of the Blood. A novel.

Toronto: W. Bryce 1 paper

1035 Phillips.—Paolo and Franceses. A Tragedy in

four acts. London and New York : 1900 ... 1 cloth

1036 Poitou, Engine.—Du Roman et du Theatre Con-

temporains et de leur influence sur les moeurs.

Paris : Aug. Durand, 1857 1 leather

1037 Pomeray, "Brick."—Nonsense, or Hits and Cri-

ticism on the Follies of the Day. Illust New
York and London : 1868 1 cloth

1038 Ponson du Terrail.—Le Lion de Venise. Paris

:

Charlieu, 1857 1 i leather

1039 Porter, Helen.—The Second Bloom. Toronto

:

W. Briggs, 1907 1 paper

1040 Propriac, M. de.—Le Plutarque Franjais. Omi
de portraits. 2 vols. Paris ; Veuve Lepetit,

1813 2 leather

1041 Pyle, Howard.—The Rose of Paradise. Account

of Adventure of Capt. Jno. Mackra New
York : 1888 1 doth



No*. Vols. Binding

1042 Quicherat, L—Noavelle prosodie latine. 29e
ed. Paris : Hacliette, 1883 1 boitrd

1043 Rabelais. Oeuvres. Accompagnees d'une notice

BUr sa vij et ses ouvragea, etc., etc, par Ch.

Marty-Laveaux. Paris: A. Lemerre, 18t)S. . 2 i leather

1044 Rabion, L'Abb^.—Les Flours de la Po^sie Fran-
9aise. 12eed. Tours: Mame, 1880 1 cloth

1045 Rankin, Geo. C.—Border Canucks. A novel.

Detroit : 1890 1 paper

1046 R^musat, Mde de.—M^rnoirea, 1802-1808. Pu-

blics par SOD petit-fils, Paul de R^musat. Pa-

ris ; Livy. 1880 3 cloth

1047 Reybaud, Mde Chs.—The Goldsmith's Wife.

New York: 1878 ^ 1 paper

1048 Reybaud, Mde Chs.—Uncle Cdsar. New York :

1879 1 p:iper

1049 Riviire, Henri.—Pierrot. Cain. Paris ; Ha-
chette, I860 • 1 J leather

1050 Rosa, Mrs. Alex.—A legend of the Grand Gor-

dons. Montreal ; 1875 1 cloth

1061 Roaa, Mrs. Alex.—The legend of the Holy
Stone. Montreal : Stevenson, 1878 1 cloth

1052 Rousseau Jean Jacques.—Du Contrat Social,

ou principea de droit politique. Geneve, 1791 1 leather

1053 Routhier, A. B.—Causeries du dimanche. Mon-
treal : 1871 1 i leather

1054 Routhier, A. B.—Les ^chos. Quebec : Delisle,

1882 1 cloth

1055 Ryan, Carroll (of the 100th Regiment).—Songs

of a Wanderer. Montreal: Desbarats, 1867. . 1 cloth

1056 Saintes, A. E. de.—Les Veill^os du Village, ou

Souvenirs d'un vieux soldat. Illust. Limoges

& Paris : 1851 1 cloth

1057 Samosate, Lueien de.—Oeuvresccmplfetes. Trad.

nouvelle avec une introduction et des notes

par Eugene Talbot. Paris: Hachette, 1857. . 2 i leather

1068 Sand, Geo.—Jean de la Roche. Paris : Ha-

chette, 1860 1 J leather

1859 Sangster, Chs.—Hesperus, and other poems
and Lyrics. Montreal and Kingston : I860.. 1 cloth

1060 Schiller.—Mary Stuart. Trans, by J. Miller,

and The Maid of Orleans. Trans, by A. Swan-
wick. Loudon: 1888 1 cloth
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No*. Vote.

1061 Soott,Walter.—Rob Roy. Trad, de I'anjrlsis par

A. J. B. Uefaucontret, Tomes II, III et IV.

Paris : Uosselin, 1826 1

1962 Scott.Wnlter.—Oeuvres. Tome XIX. Les Fian-

ces. Trud. etc.. par Albert Mont^mont. Paris :

Armand Aubrle, 1830 1

1(163 Scott, Sir Walter.-^The Wavorley Novels.

EJinburKh : 1870-71 28

1064 Scott, Sir Walter.—Poetical Works. Edin-

burgh: 1872 2

1065 Sonique (Le Philosophe). Oeuvres. Aveo la

trad. fran9ai8e de la collection Pancouke. Pr^-

cidie d'uno notice sur Sonique et d'une pre-

face par M. Charpentier. Paris : Garnier,1860. 2

1006 Shepminster, John.—The Iron Pony and other

rhymes, humourous and satirical. Toronto ; 1884 1

1067 Shorthouse, J. H.—John Inglesant. A romance.

6th ed. New York: Macmillan& Co., 1882.. 1

1068 Sinner, L. de.—Choix de discours tir^s des

Pires Grees. Nile ed. par E. Sommer. Paris

:

Hachette, 1882 1

1069 Siret—Elements de la langue anglaise, ou m^-

thode pratique pour apprendre faoilement

cett« langue. Nile ed '.Par A. Boniface.

Quebec: Gary, 1841 1

1070 Smith, Horace.—The Tin Triimpet. London

:

1870 • 1

1071 Smith, Guatave.—Le C^lebre Ab^c^daire Musi-

cal. Montreal : Boucher, 1885. 14e ed 1

1072 Sophocle.~PhiloctJ!te. Texte grec, public avco

une notice, un argument analytique et des

notes en fran9ais. Par Ed. Toumier. 6e tirage.

Revu et corrigA Paris: Hachette, 1876 1

1073 Souvestre, Emile.—Les Vichis de Jeunesee.

Paris : L4vy, 1858 1

1074 Staal, Mne de.— (Dlle Delauna^^;. Deux an-

uses A, la Bastille. (1718-1770). Paris: Ha-

chette, 1853 ^

1075 Stael, Baronne de.—Considerations sur les prin-

cipanx i^venements de la Revolution fran9aise.

Ouvrnge postume. Londres : 1819 "3

1076 Stephens, R. N.—The Flight of Georgiana. To-

ronto : Copp, Clark & Co., 1905 1

Binding

leather

leather

cloth

cloth

i leather

paper

cloth

board

i leather

cloth

paper

board

\ leather

^ leather

i leather

cloth
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1077 Stevenson, Robt. Louis and I.loyd Osbournc.

—

The Ebb Tide. A Trio and QuArtet Cliiciiifo:

1904 1

1078 Stewar4, Jno, A.—The Minister of State. A
novel. Toronto ; W. Briggs. n. d. . ,-. 1

1079 Stow, Mrs. H. B.—Uncle Tom's Cabin. 6th ed.

Illustrated. London ; 1852 1

1080 Sue, Engine.—Th^rese Dunoj'er. Paris .Paulin
1846 2

1081 Sue, EugJine.—La Coucaratcha. Tomes MI.
Paris : Paulin; 1846 2

1082 Swift,—Voyage de Gulliver,

tier, 1856
Paris : Parmen-

1083 Tach4, Louis H.— La Po^sie fran9aise au Ca-
nada. St. Hyacinthe, 1881

1084—Tacite.—Oeuvres completes. Trad, en fran9iiis

avec une introduction et des notes par J. L.
Burnout Paris ; Haohette, 1858

1085 Tastu, Mde Ainable.—Tableau de la litt^rature
allemande. Tours : Mame, 1843

1086 Taylor, Tom.—Leicester Square ; its associa-
tions and its worthies. lUust. London: 1874.

1087 Taylor, C. C.—Toronto "Called Back" and Emi-

§ration, with reminiscences of a recent trip to
reat Britain and Ireland. Toronto : Bribes

1890 .;

1088 Texier, Edmond—Lettres sur I'Angleterre. Pa-
ris : Oarnier frires, 1851

1089 Thiibaud, Abb^.—Fleurs choisiea dans les lita-

nies de la Sainte Vierge. Besan9on : 1853.

.

1090 Supplement

1091 Thomson. Basil.—The Indiscretions of Lady
Asenath. London : 1898

1092 Tolstoi, Count—Sebastopol. Trans, by I. F.
Hopgood. New York : 1888

1093 Tournefort, Jules de.—L'AnteChrist Liiffe •

1847 *..

1094 Toytot, Ernest de.—Les Remains chez eux. Pa-
ris : Albanel, 1868

1095 True. Hollia —Victoria Britannia; or, Cele-
brate the Heign. New York; 1879

cloth

cloth

cloth

leather

leather

leather

cloth

i leather

leather

cloth

cloth
^

i leather

leather

leather

cloth

cloth

i leather

i leather

cloth



n

Km.

1096 Twain, Mark. — Autobiography (burlesque).

First Romance and Memoranda. Toronto :
n.d. 1

1097 Twain, Mai k.—The Gilded Age. Illust. Hart-

ford: 1874 ; *

1098 Twain, Mark.—Complete Works. (Robertson's

Cheap Series). Toronto : 1880 1

1099 Tybo'ut, Ella M.—The Wife of the Secretary of

State. Philadelphia and London :
1906 . 1

1100 Van Biervliet, Milanie—La science du vrai

bonheur. Pour les jeunes personnes du monde.

lUnst. Tournai : 1884

1101 Van Lermess, Rev. Henry J. -Bible Lands

;

their modern customs and niiuiners, illustra-

tion of Scripture. Maps and Woodcuts. New

York : Harper, 1875

1102 Ventura de.Raulica, le T. R. P.-La Raison

Philosophique et la Raison Catholique. Lont*-

rences. 3e ed. Paris : Gamier, 1853

1103 Ventura de Raulica, le T. R. P.—Gloires nou-

velles du Catholicisme. Paris: Gaume et yu-

Vota. Binding

cloth

cloth

cloth

cloth

1 i leather

doth

2 leather

prey, 1859.
1 ^ leather

1104 Ventura de Raulica, le T. R. P.-Essai sur le

Pouvoir public. Paris: Gaume et Duprey,

1859 •

1195 Venturade Raulica.—LePouvoirpolitiqucchr^-

tien. Paris : Gaume friires et J. Duprey .... i

1106 Veuillot, Louis.—Les Fran^ais en Algirie.

Tours : Mame, 1845

do Les PdUrinages en Suisse. 7e

ed. Tours : Mame, 1852 1

do De quelques erreurs sur la

Papaut^. 2e ed. Paris : Gamier, 1859 1

do Satires. Paris et Bruxelles,

1864 ^

do L'lllusion Lib^rale. 2e ed.

Paris : Palm^, 1866 '

"Vera."—Honor Edgeworth, or Ottawa's pre-

sent tense. Ottawa : Woodbum, 1882 1

1112 V^ron, Dr L.—Cinq cent mille francs de rente.

Roman de nioeurs. Paris .1856

1113 V4ron, Dr. L-Quatre ans de rfegne. Ofi en

sommes-nouB ? Pane : Libraine Nouvelle,1867 1

1107

1108

1109

1110

1111

1 1 leather

1 leather

leather

cloth

i leather

{ leather

i leather

cloth

^ leather

J leather



n
^'^

Voli. Binding
1114 V^ron, Dr. L.—Memoires d'un bourgeois de

Parin. Paris: Libriiirin Nouvelle, 1858-57.... 5 J leother
1115 Wallace, L—The Fajr God : or, the last of the

"Tzins". A tale of the Conquest of Me.xico
Toronto: Rose Pub'g. Co., 1887 l pgpgj

1116 Wallace, Lew.—The Fair God
;
or the last of the

"Tiins", A tale of the Comiuest of Mexico
33rd ed. Boston & New York : 1887 1 cloth

1117 Walsh, Vicomte.—Souvenirs et impressions de
voyage. Tours : Mame. 1842 i leather

1118 Ward. Mrs. Humphry.—Fenwick's Career.
Illust, Toronto & Montreal : 1906. 2 c. cloth

1119 Ward, Mrs. H—The History of David Grieve
Toronto. 1892 ' j „,„„,

1120 Warden, Florence—Highest References. A
novel. New York : Lowell Co l pjper

1121 Waters, i'rank.—The Water Lily. An Orient-
al Tale. Ottawa: Durie ^& frires, 1888 1 cloth

1123 Wey, Francis.—1« Bouquet de CerLsee, suivi
dea Souvenirs de I'Oberland. Paris : Haohette,
^^^2 )T

; J J leather
1124 Wheeler, Chs. Hy.—The Dramatic Works of

Wm. Shakespeare. London: 1829 1 J leather
1125 Wicksteed. G. W.—Waifs in verse. Ottawa-

Bureau, 1887. : 1 leather
1126 Williamson, C. N. & A. M.—My friend the

Chauffeur. Toronto : 1905. .

.

'. i jioji,

1127 Wyllarde, ].>.—Captain Amyas. New York &
London: 1904 1 jioj^

1128 Xenophon.—Oeuviea conipU'tes. Trad, nouvelle
avec introduction et flea notes par E. Talbot.
Paris

: Hachette, 1859 2 J leather

1129 The Adventures of Baron Muncliausen. A
new ii revised. With an introduction by T.
T. Shore. Illust. by Ouatave Dore. Loiylon :

Gassell, Peter & Galpin 1 cloth

1130 Angels' Visits. By the author of " Tales from
the Diary of a^Sister of Mercy. New York
1889 1 cloth

1131 A reprint from The Times. The annual sum-
maries for a quarter of century. London-
1876 1 cloth



n
jj^ Voli Binding

1182 A Superflnoua Woman, New York: C»«8ell

Pub 'g Co. 1894. 1 «'"'"'

1188 Lm suUun latins expliqu^s d'aprts uoe m^tho-

de nonveUe par deux traductioni fraucaiaes...

CSoiroa TraiUdeadevoire. Paris: Haehette, ,
, , ,,

1861 ^ *
'••*'"'

1134 Lea Auteure latins expliquis d'apr^s une mitlio-

de nonvelle. C^sar;Le«Commentaires«urla

SierredesGaules. Livres 1, 2, 8, & 4. Paris;

achette, 1886 1 P*P«'

1186 Le« Auteurs grecs expliquis d'apris d'aprfts une

m^thode nouvelU par deux traductions fran-

cai8es.—X^nophoD, premier livrede la Cyrop^-

die. Paris: Hachette, 1883. (brochure) .... 1

1186 Les Auteurs grecs expliquis d'apris uno niitho-

de nouvelle. Sophocle. . . .5 vole, 1845—18blde nouve j^^F^^^^^^^^
j „ 1846-1848

Paris: Hachette 9 '»»'^

1187 Canadian Series of School Books. The Fifth

Book of reading lessons-Ontano. ••••••• 1 «'°">

1188 Le Chasseur Canadien, Feuilleton de 1 Etend-

^" Montreal; 1886 1 P»Pe'

1139 Chefs-d'oeurre poetiques des Dames francaises,

depuis le 13e silcle jusqu'au 19e. Pans: Paulin,
^

^^^^^^

1140 Choix de dialogues des morts, de Lucien, Fon-

tenelle et Ftoelon, avec une preface par M.

Laurentie. Paris; Imprimerie de Bdthune,

1829 ^ '"*''*'

1141 Les ComMies de Terence. Avec la trad, en

fran9ais par Alfred Magiu. P-""; ^ubochet.
^

^ ^^^^^^

1142 Le comtede Valmont, ou les iearements de la

raison must. Paris: Chs. Troment, 1828. 5 leather

1143 CostumiEcclesia.-Raccoltadegli ordini reli-

Biosi Che eBistoao nella Cittk di Koma disegnati

Sdincisiall'acquaforte daGuisseppe Cappa-

rone. Boma: 1826 ^ i parcn

1144 Grammar made easy : or, Practical aids to Con-

versation. Ursulinesconvent,Quebec. Quebec;

Darveau, 1871 •
•

1145 Historiens latins. Tite-Live Salluste, Tacite,

avec une introduction et des notes, par H.

Laurenti. Paris: 1829 1 '«»"""



7S

1146 The Holy Bible. Published by J. Frowd b Co.,

withm»i«. 1 hmpmur.

1147 Illoetratloni by D. C. Selonsof " Hereward the

Wake " by Clu. Kingley. Art Union of London.

MDCCCLXX 1

1148 La lianterne Magique, Hietoire, Nouvellee,

chroniquee, etc. etc. Illust. Pnrii : DelaHays, .
, , ,.

I860.. 2 1
1«»">M

1149 Manuel de I'HiBtoire litt^raire. PublW par le*

Clerce de St-Viateur. 2e ei, Joliett 1886. 1 board

1180 Modem Women and what i« aaid !
lein.

_ New York : 1870. '

eloth

1161 Nothing to wear: Anepieoda of Ci'y i.il '"'"t

by New York: Rndd& CHrlet I IK". 1 «o">

1162 LeNouveau Testament Notre .i.'.ir .ifsi.i

Chriit. Quebec: FricliettD, i'i-l" ' leather

1163 Parie-MMecin par lee auteim lie.s .'fiS'r.i"r ^

deBilboquet Paris: 1854 I j leather

M54 Petit Cirimonial Komain rWij,'i'
''' pW '»"

sources authentiques, par un Chan'.i-^ie (V

rEglise de Moulins. Paris; Hach t<
,

s.'ii. 1 leather

11B5 Physionomies Parisiennes. Les 2 ouvr:v;uH .nui-

vants sont reliis en nn volume 1 I leather

1156 Chavette.Eugtee.—Kestauratenrset restaur^s.

Dessins par Cham. Paris ; Le Chevalier, 1867.

Guillemot, Gabriel.—Le Bohime, Paris:
"

1868. Paul, Adrien. Les Usuriers. Floueura et

tlou^a Paris: Le Chevalier, 1868

Leroy, Loaia—Artistes at rapins, Paris: 1868.

1157 The Poetic wreath : consisting of select passages

from the works of English Poets, from Chau-

cer to Wordsworth. Illust London : 1889. 1 cloth

1158 Programmes da Baccalauriat et de I'lnsoription

dans la Faculty des Arts de rUniversit^ Laval

4e ed, Quebec: 1883 1 P*PM

1159 Psautierde David, Buivi etc: Nelle ed. Quebec:

Gauvreau, 1888 1 •»»«

1160 The Rambler. No title page. n.i).n.d. (1749-51) 2 J leather

1161 Sacrosaneti et CEcumenici Concilii Tridentini...

Antverpiae : Apud Henricum & Comelium
Verdussen. MDCXCIV 1 J leather

1162 Sallust, Floras, and VelleiusPaterculus. Literal-

ly translated by J. S. Watson. London: 1862. 1 cloth

1163 Les Satiriqnes latins : comprenant Juvenal,

Perse, Lucilius, Tumus, Snlpicia. Trad.

nouvelle&cparE.Despoi3.Paris: Hachette,1864 1 } leather
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J,
~ Vols. Binding

1164 Selectae Fabulae ex libris Metamorphoseon

Ovidii NaaoniB. Paris : Belin. 1
i^*™

1165 Selected Etchings. Remarque Artist Proofs.

Now York : Yorkston Bros.. 1889 1 elot"

1166 South Sea Bubbles. By the Earl and the Doc-

tor. New Yorft* Appleton, 1372 1
''o*"

1167 The Spelling Book—A companion to the Bead-

era. Montreal : Lovell, 1868 t

1168 Tales from Blackwood. No. IX 1 P*P®'

1169 Tales from Blackwood. Published mo°'l'ly--
• ^ P*?^'

1170 Tales from Blackwood. Dec. 1877 & Jan.1878.

Reybaud,Mde Ch8.-A Thorough Boh^mienne.

New York : 1879. Bound in 1 t l"*'"*'

1171 U Theorie du Bonheur, on I'Art de se rendre

heureux. (Faisant suite an Cotftte Valmont,

et marque au do,. -LeComtedeValmont, No

6. Paris : C. Froment, 1838 •
•

1172 The Third Book of Reading U»*Bom. Compiled

by the Brother, of the- iJhnstian Schools. ^
^ ^^^

New ed

1173 Tom Brown at Oxford. London & Cambridge:

MacMillan, 1865 '

117i Traits de littirature fran^aiee. Par une Ursu-

line. Montreal : Holland ' ™*"'

1175 The unpublished Correspondence of Mde du Def-

fand, withd'Alembert, Montesquieu, The Pre-

sident H4riault. the Duchess dn Maine Mes-

dames de Stael. de Choisen , the Marquis

d'Angere, the Ch.vJi« d'Ayd.e &c. Followed

by the Utters of VdUire to Mde du Dsffand.

Trans, from the oripnal French by MrsMeeke,
^^^^

(In two vols.) .London • 1810........ I ,

1176 .Versailles. Album of Photographic Views.... 1 cloth

1178 Virtue's Imperial Shakapeare. Illnst Edited by

Chs. Knight London : Virture & Co paP*"^

In 40 parts,

1179 Knight, Oh8.-Biog»phy of Shakspeare, In 5

parts. • •

1180 The Wonders of Loowle.. Ottawa: Bureau,

1874. ..,- •••• ^ ^

1181 The,TounK 0.a.olic^nLa»tnited Fourth Ke»d-
^^^^^

er. New Yont : 1880.
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DICTIONARIES <£• CYCLOPEDIAS.

Vi.ls. Binding
Noa.

1182 Alexandre, Planohe & Defauconpret.—

Dictionnaire Franijais-Grec. Pans :
Hachette,

1879 •.•
1183 Aynis F. D.—Nouveau Diotionmurc Universel

de la gioeraphie moderne. Nouvelle ed. !.

voU en . . 1 Kris : L Saint-Micl.el, 1816. .
. 1

calf

1184 Barri, L.—Dictionnaire Biographique, 3e ed.

^ leather
Paris : F. Didot, 1848 ' -

1185 Beeton's Dictionary of Universal Information.
,,...,,„

London: S.O.Beeton.n.d • ' 1
'*'""

1186 Bescherelle.—Dictionnaire Natiunal, Pans:
\^^\\,ii

Gamier tr^res, 1867,
• '

1107 Bescherelle.—Diet. usuelde tousles verbcafran-

^ais. Seed Paris : Gamier fr^res. n. d. ... . 2 Jkal..tr

1188 Bouillet, N.—Dictionnaire Universel d'Histoiro

.
et de g^ographie. Paris : H.ichette, 1,860 1

clotli

1189 Bouillet, N.—Dictionnaire universrfdesLettres,

des Sciences & des Arts. Parts :
Hachette.

1859

1190 Carpentier, L. J. M-Les Gradus fran<;ais.-ou

Dictionnaire de la langue po^tiquc. Vol. li

Paris ; A. Johanneau, 1825 1 i "-"""''

1192 Chasaang, A.-Nouveau dictionnaire grec-fran-

?ai8. Seed; Paris : Gamier trtres, 1877. .. . 1 leather

1193 Chompr4, ^.—Dictionnaire abr^jri^ de la Fable.

Nouvelle ed. Paris : 1808 »

1194 Clapin, Sylva.—Dictionnaire Oahadien-fran-

^ais Montreal et Boston ^c clotti

1195 Crabb, Geo.—A Dictionary of General Know-

iedee : or an explanation of words and things

connected with all the Arts & Sciences,

must. New York 1 1844 1
f°"'

1196 Dictionnaire classiqne universel par B^nard. 1 not bouna

1197 Dictionnaire de la conversation et de la lecture^

2nd ed. Paris : F. Didot, 1870. 16 vols et 3
^^^^^^^^

supplements «

1198 Fleming feTibbins—Dictionary French &Eng. „
, , ,, ^

Eng. I French. Paris_F. Didot. 1867 2 1
leather

1199 Freund, Cuil.—Dictionnaire de la langue latine.

Paris: F. Didot, 1855 • • 2 \ leather

1200 Heydn's. Dictionary of dates. 13th ed. Edited
^
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No* ^°'*

by Benj. Vincent. London ; E. Moxon St Co.

1868 ^

1201 The Haydn Series. A Dictionary of Science.

London : E. Moxon, Son & Co., 1871 1

1202 Tlie Imperial Dictionary of Universal Biogra-

hpy. London : Win. Mackoniie. n. d 3

1203 Lirousse, P.—Nonveau dictionnaire de la langne

fr.in(;ai8e. 81e ed. Paris : Aug. Boyer & Cie,

1865 ^

1204 Littre & Robin.—Dictionnaire de M^decine, &c.

12e ed, Paris : 1865 '

1205 McCnlloach, F. R.—A Dictionary of Commerce

& Commercial Navigation, New ed, London:

Lonjjiuiin & Co , 1869 • • 1

1206 Mulhall, Michael G.—Dictionary of Statistics.

London : 1884 1

1207 Quicherat, L.—Dictionnaire latin--frani;ais.

Paris: Hachette, 1858. (Back broken) .... 1

1208 Quicherat, L— Thffiurus poeticus linguae

latinae ou Dictionnaire prosodique et poetique

de la langue latine.2e ed. Paris: Hachette, 1878 1

1209 Quicherat, L—Dictionnaire fran9ais-latin. 25 e

tirage. Paris : Hachette, 1880 1

1210 Quicherat & Daveluy.—Dictionnaire latin-

fran^ais. Pari.s : Hachette, 1878. (Cover

broken)

1211 fanguay.—Dictionnaire g^n^alogique des famil-

ies canadiennes. Vols. 1. 2&3. Montreal:

Sen^cal, (Vol. 1 in duplieat*) • • *

1212 Theil. M.—Dictionnaire Iatin-fran5ai8. Paris:

Didot,1857 ^

1213 Webster's Dictionary, London : 1857 2

1214 Wheeler, Wm. A.-A Dictionary of the noted

names of Fiction. London : Bell & Daldy, 18b6. 1

1215 The American Cyclopedia. New York: Apple-

ton, 1873 l""

1216 The Century Cyclopedia of Names. New Yoik :

The Century Co ^

1217 Chambers, Robert—Cyclopedia of png. Liter-

ature. London :& Edinburgh : W & R Cham-

bers, n. d 2

Binding

cloth

cloth

leather

board

{ leather

cloth

cloth

leather

leather

calf

^ leather

calf

i leather

cloth

cloth

^ leather

cloth
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Nor. Vols. Binding

1218 Every Horse Owners' CyclopediH,— Pliiladel-

jphia, 1872 1 calf

1219 The National Encyclopsedia.—London ; \Vm.

McKenzie 13 cloth

PERIODICALS.

Nos.

1220 Colburn's United Service Magazine and Naval
and Military Journal.

year vol. Nos.

1885 57 681—683—684—685
1886 58 686 to 690—696

1221 The Contemporary Review. New York. Vol.

4—Nos. 28 to 48 (except 47) April 1883 to

June 1883. Then vol. 5, Nos 49 & 50, July

& August, 1883.

1222 The Contemporary Review.
1885 March to December
1886 year complete
1887 "

1223 Dominion Illustrated Monthly, Christmas Num-
ber, 1892. Montreal: Sabiston, Litho. & Pub.Co.

1224 The Eclectic Magazine of Foreign Literature,

Science and Art. New York. July 1869 to Dec.

1875. 13 vol

1225 The Eclectic Magazine of Foreign Literature,

Science and Art, New York.

Vols. Binding

year vol. Nos. year vols No,

1877 25 6 only 1884 41 complete

1877 26 1 to 6 complete 1885 42 complete

1877 27 1,2,4,5,6,

1878 28 1 to 5

1878 29 complete

1879 30 complete

1879 31 No. 3

1880 30 3,4.5.

1882 37 1,3,4,5,6.

1883 38 1,3,5,6.

1883 39 complete

1884 40 complete.

1 - leather

{ leather

not bound

1886 43 1,2,3,5 & 6
1886 44 1,2,3,5 & 6
1887 45 complete
1887 46
1888 47
1888 48 1,2,4,6

1889 49 2,5

1889 50 1

1890 52 6

1891 54 4,5,6 24 not bound



VolB. Binding

not bound

3

1

7

Se The fo.''°'f'^['y4i?:;lTto
f6'"'siu882"to

monthly- vol,

Juue 1883 • •
'

York
1227 The Fortnightly

f^l^^^^ feby July, nii»ing

1886 complete .

1887 December miasmg

17 T*nu»ry to June l87d,.

.

1229 Journal pour toUB. Pans. ^
jg^^^igge. ... 10

1230TheKationalO.^aphicMaga.ine.K.ondy^^^^^ ^

number, April, 18»»,
, ^^^

1231 The Nineteenth Century
New Yoik^^^^

^^^^_

1886 ;;
-pl^t^v' Enfr ed 1885. 1886.

1232 The Nineteenth P^^^'Lo j°„uary only

1233 ^^!hX^^-^^:'T^:
123*

i::^u;elle-^vue.::PaHs.lB82.
1890

S* La Nouvelle Revue-Pans

rgiis-^i.is^^p'-^i"^"''''^''""'

1892 complete
jg Dec. missing

1893 1 Jan. P,^°^-
'
15 Nov., missing

cloth

1 leather

cloth

paper

not bound

not bound

56 i leather

2
6

5

5

5

year

1884
1885
1886
1887
1888

vol.

3
4
5

6

7

Nos.

9&11
3 to 12

12 3,5,7,8,10.11,12

I'to 5, 9, 11.12

1237 Bevue Canadienne.

2,4,5,6.

year
1875

1877

1881
1882
1883
1884
1885
1886
1887

Nos.

May Aug. Oct. Nov. & Dec.

F«bfc Apr. Jun. July, Nov.

J^nFeKMar.JulytoNov

fX to July. Oct. W.Dec,

April to Oct, Dec.

Jan.Feb.,ApnltoDec_

Jan. to July, Sept to Dec.

Jan to May, July to Sept.

^i5V^7i5|iSMMl^



Not.
Vols. Binding

Bevae CuiaifiaBDe 1H8« Julj', Sept. to Dec.

l«8!l Jan. Feb. Mar. May, June,

Sept. to Dec.

1890 Feb. to June, Sept. & Dec.

1891 Feb. to Sept.

Duplicate nomben. 1881 Fet.

1883 April to July

1887 March.

1238 Eevue des Deux Mondet 1883 to 1889, 6 voU
^^^^

e»eh year. *f •

1890, vols, i, 4, 5 & 6 *

1239 Eeruedes Deni Monde. not bound

Tome 107. Oct. 1891, 2 No*.

108 Nov. & Dec. 1891 4 Nos

109 Jan. & Feb. 1892

110 to 119 complete, yearn 1892*1 1893 10

120 15 Nov. miening 1893

121 Jan. missing :' 3894

122 to 124 complete ' 1894

125 lat Sept. missing 1894

126 1st Dec; miaeing 1894

127 complete 1895

128 complete 1895

129 Ist May missing 1895

130 131 complete 1895

132 15 Dee. missing 1895

133 135 complete

1240 Bbvuo de la Revolutirai. vols. 5,6.7 J«n, 1885
, ,

to June 1886 last no. missing * i leather

vol. 8 to 10 July 1886 tu Dec. 1887 Oct, 1887

missing • 3notbo»°d

1241 Eevue Critique de Legislation et de Jmrispru-

dence du Canada. Montreal.

Tomes 1,2,3—1871 to 1873 3

1242 La Ruche Litteraire.—C. H. Cherrier, editeur,

Montrfel. March, April, May 1853. 1st no. in

in duplicate

MISCELLANEOUS
Vols. Binding

1243 Bell, B. T. A,—The Canadian Mihing, Iron &
Steel Manual. 6th year, Ottawa: 1896. . . 1 cloth

1244 Bruce, S. D.—The American Stud Book, in 5

vols, vol, V. New York : 1889 1



Vols. Binding

1245 Chamb." R Editor.-The Book of D»y«. Lon-
^ ^,^^,,

doo- '**** •;
1 cloth

1246 DeBrett's Peemge. 1880
! ,\ ' Ti aRii 1 cloth

1247 DeBretf. Baronetage & Knightage. 1 luat 188a 1
c^ h

2« IXBretfe Peerage, Baronetage & Kn.ght.«e, 1886. 1

-0-^-'^rfSaeS::«: , ,^
1890

1251 Haggart Hon, John-Speech on Traneporta. ^^ ^^^
tion, 18 April, 1901

1262 Lambert. Mi88.-My Crochet samples, London:
^ ^^^^^

1253^^00. Geo,- CHn;;h;Ca;ad.Otta«.:
189. 1 P-pe'

1254LeMoine,J.M.-Us Pecheriesdu Can«l..
^^^^^^

«55Mlny,Edooard.-Manuelde I'Artmu. Qu^ ^ ^^^^

bw: 1884

Paris: Dentu, 1858

,259Sheldon,Tho. At "\Ca^^^^^^^^^

Kce,^:ntdr«^ Guide du Colon

fran^ai. an Canada 1886 ^^
^^_^^^^^

S'HB'^-L^for.t.du Canada et leur.

l^auVB.-IndustriesetM-.ntactuUl885.

A,trinti-u"CnrefrCan«ia. 1886. 1 leather

, 260 Sven«.r,Thoc. -Hints for the Settler on Can-
^^^^^

^^
IdTan" prairie Unds. Montreal. 1881



1

f 1

Not Voli.

1161 Tegetmeyer, W. B—The Poultry Book. lUust,

London ^Routledge, 1867 1

1262 Walford, Ed.—The Shilling Baronetage for

1878. London. 1878 1

1M3 The Autographic Mirror, L'Autographe Cos-

mopolite. Lithographed by Vincent Brooka,

1864. 1

1264 The Colonial Office LUt—1893 1

1265 Cookery foe the Times. Parte, 1,3.4,5,6, k 7.

Leadon ; 1870. 1

1866 Dominion of Canada. 13 pamphlets. 1884-86. 1

1267 The Exhibition of the Royal Academy of Arts.

1897. London 1

1268 How to swim. By Piscator. London :
1872. 1

1289 Manuel desjlxereicea et Evolutions de I'lnfan-

terie Revi84-1877. Trad, de I'anglais par

David Frfeve. Quebec 1885. (1 copie, papier

et 1 e«rton.)

1270 Jones. Major Douglass.—Tactical Notes. Kings-

ton : 1882

1271 Stoffel. Col. Baron.—Military reports address-

ed to the French War Minister. 1866-70 Lon-

don: 1872

1272 The Montreal Board of Trade.—Souvenir Num-
ber, must. 1873

1273 Official Gazette of the United States Pat«nt

Office. Vol. 3. Jan'y to June 1873

1274 Retirement of Mr. J.L. Seargeant from the gen-

eral managership of the G.T.R., with a report

of the Banquet in his honor. Montreal: 1895.

1275 Report of the D. C. R. A., 1890

1276 Speech of Lord Dufferin, Governor General of

Canada, with the comments of the English

Press. Reprinted by the Royal Colonial Insti-

tution. London: 1874

l'/77 Transactions of the Canadian Institute. No. 4.

April, 1892. Toronto: Copp, Clark & Co,

1278 The Imperial Instiute ef the U.K. London: 1892. 1

1279 Rapport annuel pour 1874, Institution Catho-

lique des Sourds-Muets pour la P. de Q. C6-

teau, St Louis: 1875 ^

Binding

cloth

cloth

cloth

cloth

cloth

leather

paper

paper

^ leath*

i lerthw

J leathei

^ leather

paper

leather

paper

paper

paper

paper



VoU Binding

Not.

don : 1902.
'

'

,

1285 National BifleA^ociatio
...mWedon -et-

^

i„g. 1882^ .
. -^ _^-

g „d lirt of

New Lyric Club. Bules, nyfl "^
• ..2c,

mIo-W, 1896-&7
.Vl.-fe^Bules

1287 Rideau Club Ot..wa. ConBhtut.on & H„,es.
^

1286

dotb

cloth

cloth

cloth

cloth

paper

cloth

1898.

1289 Reports. 1883,
J««6 *_°2!»\„,^, ^ .esulatiop.,

, Club. Act of incorporation & amend-
^

1290 St. G.orge« Club, London,

list of members, i"'*'*1888.

.

I

--«?^«^t^^^:-- - ;*

1292 xTetports Cub. Rules fc regulat.ocs & lu-t of
^

members, 1897 iaa« 1

1293 Toronto Club. Rules & regulations &.,^^^^^^^

1294 Constitution of the Forest S str
j

val- August, IsWo ^ t, r

-^:i-tri^rx:^s^^^{^-
;

1297 Rules & regulations of the Toron^ Clut. 1893.

298 Baden-Powell, Lt. G.nJL
RS.S.-SporUn War.

^

^"°"°^S::^:^Ua;ds- for beginners.

1399 Crowby,
lUust London.

1300
m w The Gun and its aeveiup

Greener,W W.-The Uun
^^^^^^ ^^

(J its develop-

ment,

don; 18S1

With notes on shooting. U'ust. i-""
^

leather

leather

cloth

leather

paper

cloth

cloth

doth

leathn

cloth

cloth

cloth

cloth
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VoU Binding

1302 Privet, Cpt-Dominion Artillery A«»oeU«on-

EMay on tL Supply care & repair of artillery

Material. Quebec: July, 1877 •;••• ''

1803 Phelan, Michael.-The Gau.e of Billiards. Illuet.

9thed. New York: 1«0B ^

1304 Ston,henKe.-Briti»h Rural SporU. London:
^^^^^^^^

Warne, 1807 '

1305 Ame. & Co., A. E Toronto-CommerciKi Bank

Share* a8 Investments. 1897—laUB V V

1306 Bagehot, Walter-Lombard Street: A descrip-

tiSn of the money Market New York: 187.1. 1 clotn

1307 Bullion, Thomas.-The Internal Management of
^^^^

a Country Bank. Toronto: 187«

1308 Cullon, H' ' S. M.-TI,e Fe.l*-™1 1«'.:»}»^'""
"J

Commerce and a reply by G. K. Blanclmrd.
^

n. p. n. d
."d u

1309 Gilbart, Jas-W.-Hrinciplea & practice of Bank-
^

^^^^^
ing. London: 1871

loiO Sevd Ernest—The I^ndon Banking & Bank-
1310 S^y;.

^-^^.^g jj^„^ System. 3rf ed. London: 1 cloth

1311 W«rde,J.D.-Shareholde.-8 and Directions Man-

Uttl. 4th ed. Toronto: 1892, and 7th ed. 190f. 2 clotl.

1312 Dominion Board of Trade, Proceedings & An-

nual Meetings. 1870-1879 ^ * '""

1313 Montreal Board of Trade. 47th Annual Report,

iggg
""

1314 Vancouver Board of Trade. Annual Report

1890 ;

*^ ^

1315 The Mercantile A«e.Ky ;
its cki^ms "?«»'''"

, ^
form & support of the community. New Yorlc. i cioui

1318 Papers on Banking fand Finance, by a Bank
^^_^^^

Manager. London: 1871

EDUCATION
„ Vols. Binding

1317 Bourassa, Henri.-Les ficoles du Nord-Ouest ^

].>iscours

"" ^sr' ^^.^-^ mr.':"'"r.
"^

2 . paper

^«^^ rYot^f-Sp,"cS c'o!'-1^4.^."!': ^ . cloth



Ko^ Vol& Binding

1320 Palmaret de rAetd^mie Commarciale Catholi-

que de Montrfal. 1889—1890. 1 P«P«'

1321 Tachi, Mgr.—M^nioire »ur Ih question dea

ficolea Montreal : Beatichemin. 1894 1 I>»per

Seealao Gov't Publicationa.

AFFAIRE RIEI,.

1322 The Rebellion, 1886, Reports, ipeechee, be. 1 limp mor.

1823 The Queen v« Lonis Riel. Report of Trial at

Regina, &c. Ottawa : 18S6 6 c paper

ALMANACS

PARLIAMENTARY COMPANION-GUIDES-YEAR BOOKS

—ANNUAL REGISTERS, CITY DIRECTORIES, ETC.

Nos. ^°'"- Binding

1324 Appleton'e Railway & Steam Navigation Guide.

November, 1868 1 paper

1325 Ba«deker. K.—Belgium & Holland. 1894 1 cloth

1326 Black's Guide to Edinburgh, 1891 1 paper

1327 Boylei Court & Country.Guide corroct«l,Apr,188'). 1 cloth

1328 Bradshow's Continental Railway Guide and Gen-

eral Handbook. Maps. July, 1875 1 cloth

1329 Bradshaw's general Railway <6 Steam Naviga-

eation Guide for Great Britain & Ireland.

July. 1880 1 'ea'her

1330 Calignani's New Paris Guide for 1873 1 leather

1331 Campeau. F. R. E.—Illustrated Guide to the

House of Commons & Se-.ite of Canada. Ott-

awa: 1879 1 e'otn

1332 Chamber's information for the people. New ed.

London & Edinburgh: VV. Si RChambers, n. d. 2 cloth

1333 Cherrier's Quebec Directory. 1876 to 1882 6 board

1334 Chewett & Canniff.—Pocket Manual of Mining.

Toronto: 1897 • 1 limp mor.

1335 Ciauson, W.—The A. B. C. Universal Commer-

cial Electric Telegraphic Code. London: 1883. 1 cloth

1336 Dawson, S. E.—The British Assurance Guide

Book. Handbook tor the Dominion of Canada

2nd ed. Montreal: Dawson Bros.. 1888 2 c. cloth



Qai-

-LeVAritable petit Albert. So ed.
DarvMu, 1881

cloth

cloth

1 i leather

cloth

1 cloth

1 i calf

1 cloth

calf

i leathe

*^'»-
Vole. Binding

1887 D«*jardin», J—Guide parlemeotaire hietorique
de U Province de Qniboc. 1792. k 1B02. Que-
bec: 1902.

1338 Duqaet, J. H.

Qaihee.
"

1340 Eastman'e White Mountaius Guide Book. Srd ed.
Cioneord : 1883

1

1841 Forget b Co., L J.—Red Manual of Statietici.
Stoclc Exchange Hand-Boole, 1903

1848 Greenwood ti Martin.—Magisterial Sc Police
Qmde. London: 1874

1843 Heaton Ernest. Editor.—The Oommereial
Handbook of Canada. 2nd year. Toronto: 1896.

1344 Lorin, F Hervii du—Paris, before
, during and

after the War, and its Insurrection. A Guide
Paris: 1873

1

1345 Moore's Hand Boook of Montreal, Quebec b
Ottawa. Montreal : 1860 i

1846 Morgan, H. J.—The Dominion Annual Beeister.
1878 2 a cloth 1883 1 c. cloth

}!I^ •;•••*" ''°"' 1884 1 c. leather
1880-81 ..2c. cloth 1886 1 c. cloth
1882 lei leather.

1347 Ogilvie, Wm.—Tlie Klondyke Official Guide.
Toronto: Hunter, Roue & Co., 1898 6

1348 Silver, S. W, & Co. 's Handbook to Canhda.
Maps. London ; 1881

1349 Spaulding, Jno.—Historical Relics of the White
Mountains. Also a concise White Mountain
Guide. 3rd. Mount Washington : 1858.

1350 Starke's Almanac. 1877—1886—1887—1890.
1351 SuaiBr. L,,T.—Guide theorique et pratique dea

Manoeuvres die I'infanterie. Quebec: Darveau
1865, : ,

,

1362 Taylor, C. C- -Toronto "Called Back" for 1886
to 1860. Illust Toronto: 1886: l

1363 Well's Illustrated National Hand-Book New
York: 1868 '

j
1354 Whitaker's Almanack for 1879—1880—1896—1899r

, /
^ ^

1365 Will & Dalton.—The Artillerist's Hand book of
Reference, London; 1879 i

I c paper.

1 cloth

1 cloth

4 paper

1 i leatbet

1 cloth

cloth

paper

cloth
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Kos.

135G Will, Cap*. G.—The Array Act Alphabet. Lon-

don: 1883

1857 The A. B. C, Telegraph (Jode. 1901

1358 Acid^mie Cciiimerciale de Montreal. Ann<!es

acnd^inique, 1871-72 k 1879-80

1359 Alinanach des adresse-sde Paris, 1816. 2e ann^e.

1360 American Almanac for 1880

1361 The American Traveller's .Guide to London.

London: 1873

1362 Annuaire de I'lnstitut Canadien-tran5ai8 de

Quebec, 1889

1363 Annuaire de I'Universit^ Laval, 1873-74. Que-

bec: 1873:

1364 Atlantic Cable. Directory of Subscribers Ad-

dresses, New Yo'k: 1898

1365 The Australian Handbook for 1894.

1366 Candian Almanac.

1873 Ic. cloth

1874 3 c. "

1876 k 18794c. "

1882 1 c. "

1884 k 1886 3 c. "

1367 Canada Directory, 1857-58

1368 Canada Official Postal Guide. 1884..
1886..

January 1895..

January 1896 .

1369 Canadian Parliamentary Companion.

Vols Binding

cloth

cloth

cloth

cloth

cloth

paper

paper

cloth

cloth

1888 1 c. cloth

1896 Ic. "

1898 Ic. "

1904 1 c. "

1906 Ic. "

1873 2 c.

1874 1 c
1876.... Ic.

1876.... Ic.

1877.... 2c.

1878 1 c.

1879 Ic.

1881 1 c.

cloth 1883..

1885..
1887 .

.

1891..

1897..
1901 .

.

1903..
1905..

1 c. leather

. 1 c. cloth

. 1 c. leather

. 1 c. cloth

.2c.

.2 c.

.Ic.

.lo.

1 c.

2 c.

Ic.

Ic.

cloth

cloth

cloth

cloth

cloth

1370 C. P. K. Primers. Summer Tours

1371 Dominion of Canada Directory

1372 The Qaiette Almanacs for 1884—1887

.

1 paper

1 cloth

3 c, paper



'1

Nos.

1372 Guide OfEciel du Serviw Postiil Ciumdien.
Janvier 1H8S 1 c. leather

" lft!>5 1 c. t.u?ird

1K97 1 c, cloth
19(10 1 c. cloth

1373 Guide to the Miirmfacturers of Ontario & Que-
bec. Montreal : 1870

1374 Guides.—La Belj^iqiie en puehe. Paris; 187.'!.

'375 Guide.vCicerLmss. Pirls Ilhutr . Paris: Haehit-
te. 1885

1376 Guide to tlie Crystal Palace & Park. ,t Geolojjy
& Inhabitants of the Ancient World. f5y

Richard Owen, 185-i. (Bound together)

1377 Guide to West Point and the United States
Military Academy. With maps. New York :

1867

1378 Handboolcof'ommercial Union. A Collection
of Papers read before the Commercial Club
Toronto. Toronto : 1888

137.9 Handbook to London as it is. Loitdon : Murray
1871

1380 The Handy Horse Book. By a Cavalry Offi-

cer. 1886. Edinburgh & London. 1886
1381 International Cable Directory of the world in

conjunction with Western Union Telef;raphie
Code System. 1908

1882 Livret-Chaix. Guide du Voyageur. n. d

1383 Monthly Army List. September 1886. & Nov.
1885

1384 Never. A handbook for the Uninitiated and
Inexperienced Aspirants to Retine Society's
Giddy Heights. New Vork :

1385 Official Handbook of Information relating to

the Dominion of Canada. Jan'y 1890

1396 Official Handbook of Information relating to

the Dominion of Canada. Ottawa : 1897 . .

1387 Ottawa Directory for 1883-84
" &Hull " " 1898-99
'&

' 1907
1388 The Parliamentary Directory & Statistical

Guide. By N.S.Garland. Ottawa: 188.').

1389 Tlie People's Almanac for 1878. Montreal.. . .

-1390 The Quebec and Lower St. Lawrence Tourist's

Guide

Vols. Binding

1 cloth

1 cloth

1 boaid

1 cloth

1 cloth

1 paper

1 cloth

I cloth

1 cioth

1 h leather

2 paper

I paper

1 paper

6 e. paper

1 board
1 board

1 lx)ard

1 cloth

paper

cloth
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Nos. Vols Binding

1391 The Star Almiinac for 1893 1 leather

1392 ThaStatemansyeir Book, 1S7H-*) 94-95-96 5 clotli

1393 The Statistic*! yivvr Book of Cariaili. 189-t-95-

-1902 3 cloth

1394 Slimmer Tours by the C. P. U Maps. 1888-1889. 2 paper

1395 The Uppi-r Ten Thonsiiiiii. An Alphabetic list

oF all members of nobie families, &c, Compli-

ed by A. Thom. London : 1875

1396 Victorian Year Book. 1882-83. Melbourne,

Australia 2 paper

1397 Western 'Jnion Telegraph Code. 191)2—1903. 2 cloth

1398 Who's who. 1895—1896 2 cloth

1399 The Year Book & Almanac of Canada, 1898.

Maps 1 c. cloth

1400 Year Book & Almanac of Newfoundland, 1896.

Omtains a Direotoiy of all towns, villages &
settlement.'' in the Island. St' Johns: 189.5.. . IJ leather

•
1

CATALOGUES

1401 Catalogue of Books in the Library of the

Leg. A.isembly of Canada. Montreal : 1846 .

.

1402 Catrilogne of Books fela'ing to the History of

America forming part of the Library of the

Legislative A.«seuibly of Canada. Quebec

:

1845. (The above 2 bound in ,1 J leather

1403 Catalogue of Books in the Library of Parlia-

ment Quebec : 1852 1 leather

1404 Catalogue do la Bibliotheque de la Legislature

de Quebec. Par L. P. Lemay. L^vis : 1873.

(Carton, dos toile) 1

'405 Catalogue of the Library of Parliament of

Canada. Law Library, 1878 It leather

1406 Catalogue of the Library of Parliament of (Cana-

da. Part I I~General Library. Ottawa: 1879. 1

1407 Index to the Catalogue of the Library of Parlia-

ment: Part I. Law, Political Economy, &c.

1880 1 i leather



91

No9. Vols Binding

iM)H Cata!oj;ue of Works of Art and Curiosities at

Norraanhurst Court, Battle. Printed iit the
Chiswick Press. 1878. I elotli

1409 Catalogue of Law Books publ'slied, or for .sale,

by Carswell & Co. Toronto: 1 881 I board

1410 Notice des Peintures, Sculptures et Dessina de
I ecole moderne,, exposes dans les galeries du
Lu.\enibourf;. Paris: 1880 1

1411 (Juillienny, F. de.—Description de la Sainte-
Cbapelle. Paris 1870

1412 Watteau, Ur L.—Catalogue raisonn^ du Musee
Wiertz. 1805. The above 3 bound in 1

14i;j Boyal Canadian Academy of Arts. Catalojiue
of the Exhibition in the National Gallery of
Arts, Ottawa : 1889 1 paper

1414 Villot, Frederic.—Notice des Tableaux exposes
dans la ijalerie du Louvre. Paris: 1872 1 board




